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КОМІРНИКІВ І УЧИТЕЛЬСЬКИЙ КОРПУС, що вважа­
ється перемогою Уряду президента Джансона, бо фонди 
на ці дві цілі уважасться за символ Презндентової про-
грами про Велике Суспільство. Палата схвалила законо­
проект про асигнування $2.5 більйона на цілі, запропоно­
вані Урядом. В цій сумі с $12 мільйонів на допомогу тим 
ачіза_можним особам, які живуть в невідповідних мешкан­
нях, бр не можуть заплатити дорожчого комірного. В схва_ 
л¢яіЙ сумі в $10 мільйонів на організацію так званого 
Учительського Корпусу, члени якого мали б навчати до­
датково ' занедбаних учнів, дітей незаможних батьків. В 
Палаті йшла завзята боротьба за ці фонди, бо республі­
канці були проти їхнього схвалення, і їх підтримувала 
частина демократів. 

УРЯД ТУРБУЄТЬСЯ ЦИМ, ЩО ПЛАТНИЧИИ БЮ-
Д¦ДОВТ ІЗ ЗАКОРДОНОМ МАТИМЕ БІЛЬШИЙ ДЕФІ­
ЦИТ» як минулого року. Складений із членів Президенто-
вото кабінету комітет стверджує, що в цьому році дефі­
ц̂ ит в платннчому бюджеті з закордоном винесе $1.8 біль, 
нона, а минулого року дефіцит становив $1 3 більйона. 
Цього року Уряд сподівався, що вдасться зліквідувати де. 
фіцят, бо в грудні 1965 була надвишка в бюджеті на суму 
$250 мільйонів. Дефіцит в платннчому бюджеті є тоді, 
колн ЗДА видають більше за кордон долярів, ніж їх звід-
таж дістають. Американський експорт є більший від ім­
порту, але ця країна видас доляри иа свої збройні сили 
поза межами ЗДА, на військову й економічну допомогу, 
а приватні фірми иа інвестиції в свої закордонні фабрики. 

ПАЛАТНА РІЛЬНИЧА КОМІСІЯ ПРИГОТОВЛЯЄ 
ЗАКОН ПРО ПРОГРАМУ ХАРЧІ ДЛЯ ВОДІ, яка мала б 
коштувати $16.5 більйона впродовж найближчих п'ятьох 
років. Закон про Харчі для миру кінчається з кінцем щ»о. 
го фінансового року (ЗО-го червня I960). Згідно з новим 
законопроектом З Д А мали б видавати по $3.3 більйона 
річно на цю програму впродовж 5-ох років. Харчів за суму 
$800 мільйонів в місцевих валютах мали б продавати окре­
мий державам, а за $2.5 більйона мали б продавати на 
кредит в американських долярах. Переговори з Урядом 
ЗДА довели до того, що п'ятирічну програму зменшать до 
Трирічної, і ЗДА продадуть закордонним державам харчів 
на ̄ суму. $9 9 більйона. Новий закон передбачає, що харчі 
не мають продавати з американської харчової надвишки, 
Тільки домашню продукцію будуть достосовуватн до по­
треб'тих держав, які потребують харчів. 

В КОНГРЕСІ Є КІЛЬКА ПРОСКТІВ, ЩОБ ПРОДОВ­
ЖИТИ РЕЧЕНЕЦЬ ЗГОЛОШЕННЯ НА ЛІКАРСЬКУ 
ОПІКУ, яки%'згідно з законом;- ківчавтьсж-н нетавр 31-го 
б¢реза¾;¦¡¡sc,не зголосяться до'тотб'дия, той змп¾е. зголо­
ситися аж в 1987-му році між 1-им жовтня і 31-им грудня. 
З урядових кол повідомляють, що з усіх 18,500,000 осіб, 
які мають право належати до шпитальної й лікарської 
опіки, зголосилося 16,000,000, а один мільйон заявив, що 
не бажас користатн з лікування в рамах соціяльного за­
безпечення. З повищого виходить, що ще 1,500,000 осіб 
не зайняли становища до нової інституції. Республіканці 
твердять, що коло 5,000,000 осіб не могли зареєструватися, 
бо при реєстрації вимагають метрики народження,.якої не 
мають д*еякі старші особи, і тому не можуть зголоситися 
в бюрах соціяльного забезпечення. 
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ПОПЕРЕДНЬОГО МІНІСТРА ЗАКОРДОННИХ 
СПРАВ ІНДОНЕЗІЇ СУ Б АНДРІЯ обвинувачують в заго-
ворі на життя генерала поручника Сугарта. Газета „Ам-
пера'»подас, що Субандріо діяв в порозумінні з китайським 
урядом, який мав фінансувати заговір на Сугарта. Обви­
нувачення каже, що Субандріо зорганізував залогу моло­
дих революціонерів в Суматрі, що мали вбити Сугарта. 

КОМУЩСТЇІНіт КИТАЙ ВІДКИНУВ АМЕРИКАН­
СЬКУ ПРОПОЗИЦІЮ ДЛЯ нав'язаний ближчих зв'язків. 
Китай заявив, що все, що йде з Америки, носить марку 
американського імперіалізму, який звернений першусього 
проти Китаю. Китай також підкидає всякі культурні ви­
міни із ЗДА. Офіційний орган китайської комуністичної 
партії в Пейпінґу гостро критикує заяви американського 
секретаря закордонних справ Діна Раска про співпрацю 
з Китаєм, називаючи їх підступними, що мають допомогти 
ЗДА окружити Китай і краще зорганізувати підпільну 
акцію і саботажі проти Пейпінгського режиму. 

КИТАЙСЬКИЙ П Р Е З И Д Е Н Т ЛІЮ ШАО-ЧІ ВІДБУВ 
РОЗМОВИ з президентом Пакістану Могаммедом Аюбом 
Ханом. Обидва провідники склали заяву про спільну допо­
могу Китаю і Пакістану проти „всякої агресії"-

АМЕРИКАНСЬКА ФЛЬОТ.\ ВИШЛЕ СПЕЦІАЛЬ­
НИЙ ТЕЛЕВІЗІЙНИЙ АПАРАТ, для того, щоб могти під­
готовити вйдббуття ,.загубленої" водневої бомби з морської 
глибини коло місцевості Палямарес на еспанському побе­
режжі. Цей апарат може працювати під великим тиском 
води. 

2.000 РОБІТНИКІВ В КОПАЛЬНІ МІДІ В НЧАНҐА, 
в Замбії станули на страйк. Це найбільша копальня міді 
у цій країні. Робітники вимагають кращих умовнн праці. 

МАЙЖЕ ПІВ МІЛЬЙОНА БВРЛШПДВ ОТРИМАЛИ 
ПЕРЕПУСТКИ і зможуть відвідати своїх близьких і зна­
йомих у східньому Берліні під час свят Великодня. Мину­
лого року у святочний час відвідало східній Берлін майже 
півтора мільйона берлінців. 

НОВА ЗЕЛАНДІЯ ПРИЙНЯЛА ПОНАД 10,000 меш­
канців острова Токсляв на постійний побут· Токеляв пе­
ренаселений і не може прохарчувати та запевнити жнття 
Всім мешканзям. Вже перші транспорт¡і поселенців прибу­
ли до Нової Зеляндії. Тут на них чекає праця і приміщення. 

В НЮ ДЕЛЬГІ ВИКРИЛИ БАГАТО ФАЛЬШИВИХ 
ХАРЧОВИХ КАРТОК. Видача харчів в Індії раціоналізо­
вана і мешканці дістають ці харчі за харчовими картками. 

ДО ПІВДЕННОГО В'ЄТНАМУ ПРИБУВ НІМЕЦЬ­
КИЙ САНІТАРНИЙ КОРАБЕЛЬ, який буде впродовж 
кількох місяців обслуговувати прибережне населення цісї 
країни. Корабель ..Гельґолянд", що був перемінений на 
лікарню з 150 ліжками, приїхав із Гамбурга. Перша тура 
цієї рухомої лікарні відбудеться по ріці Сайґон. 

КОРОЛЬ САВДІ-АРАБП ФЕПЗАЛЬ ВІДПОВІВ пре­
зидентові Арабської Республіки Ґамалеві Абделеві Нассе-
poSi, що він буде далі змагати до об'єднання всіх арабів· 
ФеЙсал очолює організацію, шо об'єднує арабів радше на 
г>ьщгішйі¿ плоужні. як- визнавше Ісляму. 

Президент Джансон пропонує збільшити 
допомогу для Індії 

Брежнєв закликає до єдности всіх 
комуністів 

• • ^~^ж^. 
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Президент Джансон супроводить прем'єра Індії пані І ¤діру 
Ганді на державний обід у Білому Домі в Вашингтоні. За 
президентом Джансоном І пані Ганді Індійський амбасадор 

у Вашингтоні Брадж Неру супроводить пані Джансон, 

Вашингтон 
Джансон пропонує Конгре­
сові збільшити допомогу для 
Індії, щоби в той спосіб ря­
тувати цю країну перед за­
грозою · голоду. Президент 
дискутував господарські 
проблеми Індії під час дво­
денних зустрічей із прем'є­
ром Індії Індірою Гаяді. -В 
розмовах цих двох провідни­
ків двох великих народів бу­
ли порушені І Ш | й ІНШІ спра­
ви, головно станови ще Індії 
до Китаіо~І-¾с^війнн ·у ·В'Є¡£ 
намі. Пані Ганді підтримала 
думку американського уря­
ду, що Китай загрожує ми­
рові, головно в Азії, як та­
кож заявила, що Індія під­
тримує „справедливе і мир­
не закінчення конфлікту 

поправляються. Пані Ганді 
висловила вдоволення з пе­
ребігу своїх відвідин у сто­
лиці З Д А . Також і Прези­
дент виявив велику увагу 
до прем'єра Індії. Він прибув 
був до індійської амбасадн 
в товаристві свосї молодшої 
доньки з куртуазійною візи­
ток> і ненадійно постановив 
залишитись на обіді, хоч за 
програмою на цьому обіді 
мав репрезентувати уряд ві-
це - президент Гомфрі. Не 
зважаючи на_ те, що обід ви­
магав - ве¶ероворо · -одягу. 
Президент, що прийшов > 
звичайному костюмі, не від­
мовив запрошенню ¤ані Ґан­
ді і залишився в неї на обі­
ді. Ця безпосередність Пре­
зидента була доказом його 
приязного відношення до 

у В'стнамі". Вона говорила j Індіри Ґанді — першої жін-
також, що відносини між Ін- ки - прем'єра великого на­
дією і Пакістаном поступово роду. 

Іван Телюк вдесяте перевибраний Головою 
Стейтового Комітету Відділів УНСоюзу 
Гартсрорд, Конн. — Ми­

нулої неділі, 27 березня 
1966 p., після репрезента­
тивного бенкету з нагоди 
25-рінчя .УККА. в якому 
взяв участь губернатор 
стейту Коннектикет Демпсі, 
у новозбудованому Ук­
раїнському Народному До­
мі в Гартфорді відбулися 
передконвенційні загальні 
збори Стейтового Комітету 
Відділів УНСоюзу, на яких 
обрано на голову Комітету 
на десятий з ряду рік відо­
мого союзового діяча, про­
фесора економіки і фінан-1 
сів в коледжі в Ню Гейвені, 
мі*ра Івана Телюка. В збо- ¦ 
pax взяли участь репрезен­
танти Відділів та недавно 
вибрані делегати на 26 кон­
венцію УНСоюзу, яка відбу­
деться в травні ц. р. в Шн­
каґо. В програму зборів 
ввійшли звідомлення з пра­
ці, уділення абсолюторії 
управі та внбір нової упра­
ви, до якої, поза проф. Те-
люком, ввійшли: Тома Фі­
нів — містоголова. д-р К. 
Матвіснко -— секретар, Ва­
силь Добчанськнй — касир. 
До контрольної Комісії 
ввійшли пп. Гомотюк, Ко-
шак і Галькевич. Після ви­
борів головний секретар 
УНСоюзу д-р Ярослав Па­
дох виголосив доповідь про 
працю й здобутки УНСою­
зу в минулому чотнрор¡ччю 
та про сучасний стан й зав­
дання УНСоюзу. Підмітив­
ши постійний розвиток· ус­
танови, як щодо числа 
членства, так щодо майна, 
він вказав на ролю, яку в 
цім рості грала союзова 
громада місцевого стейту. 
Вона також постійно зрос­
тала й відсоток її росту пе-
ревищас загальний всього 
УНСоюзу. В признанні зас­
луг для УНСоюзу в мину­
лому році він вручив, із 
подякою 4 цра |̄ітоіа ьід ьсісї 

Проф. Іван Телнмс 

екзекутиви УНСоюзу, по­
чесні відзнаки заслуги: зо­
лоту дир. Євстахісві Гомо-
тюкові з Гартфорду й брон­
зові Михайлові Галькеви-
чеві з Брнджпорту, проф. 
Іванові Телюкові з Ню Гей-
вену та Томі Фініву зі 
Стемфорду. Опісля відбула­
ся широка дискусія над 
дальшою працею Відділів 
УНСоюзу та їх стейтового 
Комітету. Днскутанти під­
держали вимогу Головного 
Уряду Екзекутиви УНСою­
зу, щоб усі без винятку де­
легати на конвенцію обо­
в'язково придбали до часу 
конвенції по десять членів, 
як їх дарунок для конвен­
ції та вняв їх розуміння яо-
честц конвенційного деле­
г*ата Порушено ряд питань, 
які повинні б бути предме­
том дискусії на конвенції, 
підмічуючи особливо пи­
тання можливо скорого та 
повного об'єднання усіх ук­
раїнських братських Сою 
зів для добра братського 
руху та української грома 
в ЗДА, приміщення для 
старшин віком членів, ро 

На комуністичному збіговищі в Москві. Перший секретар 
ЦК компартії Леонід Брежнєв промовляє, а прем'єр Алек-

ссй Косиґін слухає. 
Москва. — Відкриваючи теж в першому дні нарад іме-

23-ій конґрес комуністичної ні Сталіна, Брежнєв критн-
партії перший с е к р е т а р кував загально внутрішню 
КПСС Леонід Брежнєв за - політику свойого попередни-
клнкав майже 5 тисяч кому-' ка на ¤остД,першого секрета-
ідстичних делегатів із 40 різ 
них країн скликати „конфе­
ренцію на вершинах" кому­
ністичних урядів із Китаєм 
включно і там полагодити 
Ідзологічні непорозуміння. 
Брежнєв . нап'ятнував ЗДА 
¿а їх „зухвалий напад на со­
ціалістичну країну'', під­
креслюючи, що ця агресив­
на американська політика 
зміцнює солідарність кому -
ні¿тичного світу. Він теж за­
явив¡ що Совстський - Союз 
всіма засобами буде підтри­
мувати уряд в Гаяой, аж Д¦0-
ки ЗДА яе відступлять 
В'єтнаму. Але ця атака на 
ЗДА не була категорична, 
бо Брежнєв говорив далі, що 
СССР готові поправити свої 
зв'язки з ЗДА, якщо лише 
Америка перестане війну у 
¾'¢гнат. У майже п'ятьго-
дааній" промові Врежнсв По­
рушив різні справи совстсь­
кої політики від закордон­
них і ідеологічно - партійних 
до внутрішньо - господарсь -
ких і культурних. Але вся 
ЦЯ промова була перемелю­
ванням фраз, що їх вже ра­
ніше на попередніх конгре­
сах з більшим темперамен -
том висловив був Хрущов. 
Хрущова не було на залі в 
палаці совєтів, де відбува­
ється конґрес, і його імені 
ні разу не згадали ані Бреж­
нєв, ані інші партійні функ­
ціонері, які виступали в ролі 
заповідачів. Не згадувалось 

ря КПСС за інновації, які 
виказались назадництвом, 
але не називав імені Хрущо­
ва. Його завважевня до по­
літики Китаю були лагідні в 
порівнянні з останніми гос­
трими виступами Китаю про­
ти совстськнх ватажків. Як 
звичайно, Брежнєв хвалився, 
що совстський уряд підніс 
високо стандарт жнття насе­
лення, ¯голов¡ю селянства в 
колгоспах, і заповідав, що 
нова п'ятирічка дозволить 
стандарт ще більше піднес­
ти- Вія хвалився також, що 
продуктивність в комуністич­
них країнах зросла на 43 від­
сотків, тоді, як в капіталіс­
тичних країнах лише на 34 
і заявляв, що комуністич на 
система мусить перемогти. 
Він теж вимагав, партійної 
лінії в мистецтві і літературі, 
як і в політ½^¾та*'язуючн 
до останнього процесу проти 
Синявського і Д а н і с л я , 
Брежнєв говорив, що „на 
жаль, між письменниками є 
одиниці, які замість помага­
ти народові творити нові цін­
ності, очорнюють нашу сис­
тему і наш героїчний нарід'. 
Промова Брежнєва не мала 
ніяких сензацій. Виглядало, 
як заявляють коресподентн, 
що вона була вигладжена ко­
лективним проводом і мала 
закликати до єдности в пар­
тії і до співжиття з усімн на­
родами і політичними систе­
мами на землі. 

Балтимореька Округа УНСоюзу 
посилює працю 

Балтимор, Мд — В суботу, руга виконала свою річну 
квоту дуже прикладно, бо 
88^ , чим закваліфікувала 
себе до найкращих 12 округ 
УНСоюзу. Велику заслугу 
в цьому мав секретар міс­
цевого Відділу Іван Малко, 
який самий зорганізував в 
минулім році 37 членів. Він 
одержав з рук гол. секрета­
ря срібну відзнаку заслуги, 
а секретарі Адам Цізднк, 
Емануїл ГІрнтул¯а та Остап 
Зинюк з Вашингтону одер­
жали бронзові відзнаки. Ве­
ликим відзначенням округи 
є й те, що вона в останнім 
чотириріччі зросла на 16'/', 
що перевищує пересічний 
зріст всього УНСоюзу. Піс­
ля живої дискусії над звіта­
ми відбулася розмова про 
дальшу працю. Централь­
ною союзовою імпрезою ок­
руги в Цім році буде союзо-
ве свято Івана Франка, яке 
влаштує, прн співпраці ок­
руги, 337 Відділ УНС і.менн 
І. Франка в дні 5-го червня 
ц. р. Відділ звертається з 
проханням до інших орга­
нізацій в Балтиморі, щоб 
вони не плянувалн на той 
час своїх імпрез. Підмічено 
допомогу, яку дав окрузі в 
минулім році обласний ор­
ганізатор Степан Гаврнш, і, 
після прочитання його лис­
та, в якому він виправдав 
свою непрнявність, вислов­
лено йому подяку та про­
хання частіше відвідувати 
округу. Під кінець зборів 
прнявні делегати на конвен­
цію прилюдно зобов'язали­
ся виконати заклик екзеку­
тиви УНСоюзу і до конвен­
ції придбати по десять чле-
ніь. _ < ; . . . 

26-го березня тут у примі­
щенні „Самопомочі" відбу­
лися організ¯аційні збори 
місцевої союзової округи, 
ва яких розглянено мину­
лорічну працю і намічено 
дальшу, зокрема, в корот­
кому передконвенційному 
періоді. Збори відкрив голо­
ва округи, дир. Емануїл 
Првтула, який і склав спра­
воздання з праці округи в 
минулому році, звітуючи за 
вісім Відділів округи, з я-
ких сім були репрезентова­
ні на зборах. Прнявннй на 
зборах головний секретар 
УНС д-р Ярослав Падох 
дав огляд праці УНСоюзу 
в минулім році і в минуло­
му міжконвенційному чоти­
риріччі, а також з'ясував 
стан місцевої округи та її 
минулорічні здобутки. Ок-

ля Окружних Комітетів та 
їх привілеїв й прав, засоби 
для покрнтя видатків Від­
ділів на залю на збори, 
лівндкнй друк посмертних 
згадок в органі УНСоюзу, 
вчасніше висилання місяч­
них звітів та прнспішена 
висилка членських апліка­
цій, щоб згадати головніші 
питання, які обговорювано 
на цих зборах. Ці пропо­
зиції мають бути подані на 
письмі головній канцелярії 
УНСоюзу для вжитку кон­
венції. Закликаючи делега­
тів виконати свій передкон-
венційннй обов'язок, а саме 
приєднати по десять нових 
членів, голова І. Телюк 
закрив збори, дякуючи прн-
явним за живу участь у 
ник. 

Парохи Ню Йорку і Бруклина взяли участь 
у нарадах Метрополітального Комітету для 

_ вшанування Кардинала Йосифа 
ГР. АРЕМЧУК ПОЖЕРТВУВАВ $1,000.00 НА ФОНД 

УНІВЕРСИТЕТУ 
Ню Иорк. — У вівторок, 

29-го березня, тут у примі­
щеннях Народного Дому 
відбулися чергові наради 
Метрополітального Громад­
ського Комітету для влаш­
тування $100 бенкету в 
честь Верховного Архнспис­
копа і Кардинала Иосифа із 
прибутком з бенкету приз­
наченим на Фонд Українсь­
кого Університету в Римі, 
що — як це вже інформо­
вано — проголосив уже 
вписи студентів иа акаде­
мічний рік 1966 - 67 га кон­
курс на висоу-©шкільні сти­
пендії з Архнєпископського 
Університетського Фонду. В 
нарадах, якими проводив 
голова Комітету др Ярослав 
Восвідка і секретарював се­
кретар Комітету інж. Ярос­
лав Городецький, взяли цим 
разом участь, крім багатьох 
членів Комітету, всеч. оо. 
парохи з Ню Иорку і Брук­
лина: о. д-р Юліян Катрій, 
о Орест Засійбіда, о. декан 
Володимир Андрушків та о. 
Дмнтрук, висловлюючи під 
час нарад думки і поради, 
як найкраще спопуляризу­
вати справу цісї великої ім­
прези та заохотити до учас­
ти в ній найбільшу кількість 
громадян метрополії Ню 
Иорку і Ню Джерзі. Під 
час нарад знову обговорю­
вано організаційні та про­
грамові справи, обравши 
адв. Івана Флиса на загаль­
ного господаря - менаджера 
бенкету, що — як відомо — 
відбудеться 5-го червня ц. р. 
в репрезентативній залі го­
телю Гілтон. Голова Коміте­
ту й нарад, д-р Восвідка, 
зокрема спростував поши­
рювані чутки про, мовляв, 
великий кошт самого бенке­
ту, стверджуючи, що кошт 
цього бенкету, включно із 
покриттям видатків за у-
часть у ньому церковних та 
світських репрезентантів не 

Григорій Яремну іс 
пожертвував $1,000.00 па 
Фонд Українського Уніеер -
ситету в Римі. Подібно висо­
кі суми п. Ярвмчук пожерт­
вував уже раніше на інші 

цілі. 

внноситиме більше, як яких 
10-12 відсотків зібраної су-; 
ми Ввесь прибуток з імпре­
зи призначений, як згада­
но, на Фонд Українського 
Університету в Римі. Черго­
ві наради Комітету відбу­
дуться за два тижні. Скарб­
ник Комітету дир. Ярослав 
Пастушенко, подав кілька 
зворушливих прикладів зго­
лошення громадян до учас­
ти в бенкеті та щ^ й додат­
кових пожертв на Фонд Уні­
верситету. Також і під час 
самих нарад репрезентант 
Т-ва Броди - Лев передав' 
від відомого нашого грома­
дянина - мецената Григорія 
Яремчука, крім $100 із зго-
лошенням його участи в 
бенкеті, '· ще" до^ткЬнУ-НЬ-
жертву на Фонд Університе­
ту, в сумі $1 000, щопрнявні 
прийняли аплявзом. Участь 
у бенкеті треба зголошуватн 
до скарбника Комітету дир, 
Я. Ппстушенка на адресу: 

48 Е. 7th Street, New York 
City; телефон; GR 3-3550. 

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНІМ СВІТІ 
лиці Фест. В опері бере у-
часть 80 осіб, студентів і 
професорів УМІ. 
ЗБОРИ ЛІТЕРАТУРНО — 
МНСГЕЦІ>КОГО КЛЮБУ 

КІШЖКА ПРО 
ЗАІЮРІЖЖА ВИЙШЛА 
ДРУКОМ В НІМЕЧЧИНІ 

Мюнхен. — У Видавниц­
тві Української Вільної А-
к а̄демії Наук в Німеччині 
вийшла друком у виданні 
„Дніпрової хвилі" у Мюн­
хені нова праця історика 
д-р Наталі! Полонської-Ва-
силенко „Запоріжжя ХУШ 
століття та його спадщина". 
Книжка на 400 сторінках 
подас матеріяли про остан­
ній етап у боротьбі З а п о ­
ріжжя за його вольності. 
Авторка написала цю пра­
цю ще в роках 1926-1940 

Ню Иорк. — Загальні 
річні збори Літературно-
мнстецького Клюбу в Ню 
Порку відбудуться у п'ят­
ницю, 1-го квітня, о годині 
8:30 увечорі в авдиторії 
клюбу, прн Другій евню 
149. 

СТРАСНІ ПСАЛЬМИ 
В НЮАРКУ 

Нюарк, Н. Дж. — У Ве­
лику П'ятницю, 8-го квітня 

використовуючи архіви К н - ¦ º Г°Д· 8-ій Х 0 Р ¤Р И У краш­
ена, Одесц і Дніпропетров­
ського. Передмову до книж­
ки написав проф. Олексан­
дер Оглоблнн. 

„ПАН КОЦЬКИП" 
У БАЛТІМОР 

Балтімор, Мернленд. — 
У Бальтімор відбудеться 
вистава опери Лнсенка 
„Пан Коцькнй", що її під­
готовив Філяделфійський 
Відділ Українського Музич­
ного Інституту під прово­
дом проф. Юрія Орансько-
го. Вистава відбудеться в 
неділю, 3 квітня о годині 
5-ій після полудня, в авди­
торії міської школи прн ву-

ськін Католицькій Церкві 
в Нюарку співатиме Страс-
тні Псальми. У програмі 
твори: Бортнянського, Ор­
лова та Баха. Цей гарний 
звичай, співання страстних 
пісень прн гробі Божествен­
ного Спасителя, впровадив 
нюаркськнй церковний хор 
декілька років тому. 

КАТОЛИЦЬКІ 
ЖУРНАЛІСТИ РАДЯТЬ 
Філядельфія. — 10-гс бе­

резня відбулосня тут черго-
пе засідання Головної Уп¡>а· 
вн Асоціації Української 
Католицької Преси (АУКП) 
під проводом голови д-ра Л. 
Мндловського. 

Клей переміг Чувалу щойно після 15 рунд 
Торонто, 29-го березня. — 

Кешіюс Клей, якнй називає 
себе Мога.чед Алі, переміг 
Юрія Чувалу у боксерських 
змаганнях важкої ваги щой­
но після повних 15 рунд бо­
ротьби. Виграв він зустріч 
на точки, згідно з одного­
лосним рішенням всіх трьох 
суддів. Впродовж цілих зма. 
гань твердий і завзятий Чу­
вало, снн імігрантів з Хорва­
тії, гостро атакував Клея, 
який вміло оборонявся та 
пон сьоїх технічно кращій 

тактиці нагромаджував точ. 
ки, які вирішили зустріч. 
Впродовж цілих змагань 
жадний із суперників не був 
збитий з ніг і оба вони дер­
жалися де останньої хвили­
ни дуже добре. Клей при. 
знав, що Чувало був най-
сильнішнм досі суперником 
у його непереможному по­
ході. Клея оцінюють най­
кращим боксером світу у 
важкій вазі, апе офіційно 
Світовий Боксерськнг. Союз 

ВНОШІЄ його ластова свпу. 
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К о м у н і с т и ч н о afiiroitnuio 
у М о с к в і 

23-ій з'їзд КПСС. що з великою помпою почався у 
Москві, може на перший погляд видаватися, як тріюмф 
кремлівських ватажків. їм вдалося стягнути на це збіго­
вище понад 5 тисяч делегатів, що репрезентують не лише 
комуністів СССР, але також комуністичні партії с·орока 
інших країн. .Великим уодіхом Москви вважають участь у 
з'їзді представників в'єтнамської і корейської компартій, 
які досі вважалися сателітами Пейпінґу. 

Та ці зовнішні успіхи не вказують на те, що станови­
ще московських ватажків легке. Партійні з'їзди в Москві 
надавали звичайно тон політиці СССР на наступні роки. 
10-ий з'їзд увів був пропоновану Леніним нову економічну 
політику, на яку вже на наступному з'їзді той самий Ле­
нін повів нищівну атаку. 17-ий з'їзд започаткував терор, 
що у висліді знищив і самих учасників того з'їзду. 20-нй 
зїїзд з „розвінчанням" Сталіна допоміг Хрущову перебра­
ти всю владу в свої руки. 

Теперішній 23-ій з'їзд не заповідається сенсаційним 
Брежнєв і Кос'Нґін не мають ні стажу, ні відваги, щоб на­
кидати з'їздові свій „стиль". Та все ж таки вони змушені 
надати йому тон, і тут з усією правдоподібністю підуть на 
компроміс. Вже дотеперішня підготовча праця вказує, що 
нові кремлівські ватажки намагатимуться балянсуватн 
крайності так у внутрішній, як ,і зовнішній політиці. Вже 
пересунення дати з'їзду, що мав був відбутися через чоти­
ри роки після попереднього в 1961 році, свідчить про труд­
нощі. Проголошення нового п'ятирічного пляну і нервозні 
поїздки Брежнєва та Коснґіна по країнах Азії потрібні бу­
ли для цього балянсуванил сил на з7зд¡. 

Безперечно найважливішою трудністю московських 
ватажків є розходження з Пейтгіпгом. Ні Брежнєв, ні тнм 
більше Косиґін в ідеологічній дискусії з Пейпінґом неком­
петентні. Тож залишається їм одине: триматись „ленінсь­
кої лінії", що врятувала вже не одного вождя у Кремлі. 
З'їзд напевно винесе постанову про об'єднання всіх кому­
ністів саме в ім'я ленінських заповітів· Що в цій політиці 
є місце для старших і молодших братів, що Китай не захо­
че сходити до ролі молодшого брата — це лише запорука, 
що такої сдностн не буде. 

Вся увага з'їзду буде зосереджена на господарських 
справах. Нові кремлівські ватажки припишуть неуспіхи 
останньої семирічки Хрущову і вказуватимуть на те, що 
їхній плян новЬЇ п'ятирічки ці неуспіхи вирівняв і ще й 
принесе нові успіхи. Тут'можливо прийде місце й нп час­
тинну ревіндПкаЦію Сталіна. Ґїравда, совстські культурні 
діячі внесли перед з'їздом Петицію до уряду не ревіндику-
ватн Сталіна, бо це означатиме поворот „культу особи". 
Кремлівські бюрократи не 'підуть на ревінднкацію, ·і не 
поведуть якоїсь нової лінії; їх 'Завдання йалян¿увати. 
Тож вони визнають за Сталіним деякі заслуги, а в той 
самий час Пе· засудять цілковито і Хрущова. їм треба 
показати себе добрими адміністраторами „великих за­
воювань" комуністичної партії, яка домоглась створити 
передову державу, узброєну сьогодні нуклеарною зброєю· 
Кремлівські ватажки будуть запевняти, що комуністична 
партія, яку вони очолюють, мас підтримку народу і най­
краще служить народові. Тож фантазуватимуть на тому 
збіговищі про всі „блага", що їх партія дала народові, і за­
повідатимуть нові. • »••(-• , 
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Надійні ф а к т и 
Ректорат Українського Католицького Університету в 

Римі в окремому повідомленні проголосив, що — „у зв'яз­
ку з предвидженнм викінченням і устаткуванням універси­
тетського будинку на 1-ше вересня 1966-го року, за благо­
словенням Блаженнішого Основннка Еміненції Кардинала 
Иосифа" — починається впне слухачів на богословський, 
філософський (філологічний), правничий і економічний 
факультети університету на академічний рік 1966/67 і 
рівночасно проголошується конкурс на високошкільні сти­
пендії при цьому університеті з Архиспископського Уні­
верситетського Фонду. Отже, те; що ще вчора могло зда­
ватися тільки мрією, нині поступово стає дійсністю: в Ри­
мі, столиці християнського світу, постає нова кузня, нова 
фортеця української культури, науки і виховання. Це 
справді вістка, що мусить потішити серце кожного, бож 
культура, наука і виховання були й залишаються пер­
шим і головним фактором у житті всіх культурних наро­
дів, а зокрема народів поневолених, як наш, український, 
які не розпоряджають дивізіями і не мають своїх дипло­
матів на міжнародних конференціях, що обороняли б їхні 
права, обстоювали їхнє місце в сім'ї народів світу. 

Будова Українського Університету в Римі знайшла 
найширшнй відгомін також серед нашої громади в Аме­
риці і Канаді, що найкраще свідчить про цю громаду. Ха­
рактеристикою такого відношення може послужити наша 
громада в Торонті, яка під час одної тільки недавньої ім­
прези зібрала майже 30 тисяч долярів на фонд університе­
ту. За цим добрим прикладом ідуть наші громади метропо­
лії Ню Порку. Ню Джерзі', Рочестеру, Філядельфії та ін­
ших міст, які заповіли і приготовляють 100-долярові бен­
кети з прибутком на цей фонд. Вже минулого року запля-
нував і тепер здійснює свою акцію для допомоги Універ­
ситетові Український Народний Союз, опублікувавши 
кннжку „Маємо Кардинала'' в українському та англомов­
ному виданнях і призначивши прибуток з продажу тісї 
книжки на фонд Університету і збираючи при тій нагоді 
додаткові пожертви на ту ціль· Досі акція, що тільки по­
чинає розгортатися, мас найкращі вигляди. Дві тисячі до­
лярів на фонд університету асигнував недавно на своїх 
річних нарадах Головний Уряд ..Провидіння". До цісї ак­
ції прнлучуються інші організації її установи. Це все 
радісні і надійні факти, бо ніщо не вйставляс нам кращого 
свідоцт¤а. ніщо тісніше нас не об'єднує і не активізує, як 
спільна віра і спільна жертва. 

Надійність цих фактів мн т е ·підкреслимо і збільшимо, 
колн наша жертвенність на одну ціль не відбуватиметься 
коштом жертвенностн на інші цілі, я̂ кнх у нас багато. На­
ші українські католицька і православна катедри, що те­
пер будуються у Філадельфії, наші льокальні церкви і 
школи, УККомітет, наші видання, наші потребуючі всі 
ці добрі цілі заслуговують на нашу повну і щораз більшу 
увагу та жертвенність, бо ми, серед загального добробуту, 
можемо собі це дозволити. Так це, ми переконані, і діється. 
Масова жертвенність на одну велику нову ціль викликає 
— як вчить досвід — рівночасно збільшену жертвенність 
на інші цілі, становить своєрідну ланцюгову реакцію в на­
шій загальній жертвенності· І це — чергова заслуга Укра­
їнського Університету в Римі, що так глибоко промовив 
до душі й до кишені нашої великої.громади. 
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ЗМІНИ В УКРАЇНІ 
В днях 15-18 березня ц. р· 

відбувся в Києві 23-ий з'їзд 
компартії України. 

На порядку нарад з'їзду 
стояли такі питання: звіт з 
діяльностн Центрального 
Комітету, проект директив 
23-му з'їздові КПСС по п'я­
тилітньому пляну розвитку 
народного господарства СС­
СР, вибори нових органів 
компартії, вибори делегатів 
на 23-ні з'їзд КПСС. 

Звіти, доповіді та дискусії 
над ними відбувались за 
встановленим шабльоном, 
також за шабльоном одного­
лосно прийнято резолюції і 
постанови. 

Після того вибрано нові 
органи компартії України: 
Центральний Комітет із 130 
членів, його Президію, Сек-
ретаріят та Ревізійну Комі­
сію. 

В альфабетному порядку 
до Президії вибрано: В. 
Дрозденка, Н. Кальченка, 
В· Ком'яхова, Д. Коротчен-

ки кандидатом у члени Пре­
зидії. »' 

Виглядає так, що Дроз-
денкові стелиться дорога до 
посту першого секретаря 
ЦК компартії України. 

З інших нових' членів 
Президії О. Титаревко від 
1955 р. був першим секрета : 

рем Донецького (колись 
Сталінського) міськкому 
партії, а від березня I960 
другим секретарем Донець­
кого обкому партії, ставши 
у 1962 р· його першим секре­
таре·м на місце Скрябїна, 
якнй відійшов на такий< же 
пост у Ростові над Доном, 
при хрущовській реформі 
структури партійної органі­
зації був обраний першим 
секретарем Запорізького 
промислового обкому партії, 
а після скасування тої , ре­
форми — першим секрета­
рем запорізького об'єднано­
го обкому партії. . ( 

Ващенко був другим сек­
ретарем Харківського обко 
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У Т О Т А Л Ь Н И Й Н А С Т У П ПРОТИ МОСКВИ! 

ка, О. Ляшка, В. Щербиць-·му партії, а у липні 1968 р. 
кого, П. Шелеста, М. Собо-1 був обраний першим секре : 

ля, О. Титаренка, О. Ващен-'тарем обкому на місце Собо· 
ка та І. Якубовського — як ' ля, обраного другим секре· 
членів, та В. Дехтярьова, І· тарем компартії України. 
Грушевського, В. Клименка.І І. Грушецький, колишній 
А. Скабу та Г. Ватченка — перший секретар Волинсько-
як кандидатів у члени Пре- го і Львівського обкомів пар-
зидії. І тії, що досі був одним із сек-

Секретарями Центрально- ретарів Центрального Комі-
го Комітету обрані: П. Ше- тету, перестав ним бути, оД-
лест — перший секретар, О. наче залишився кандидатом 
Ляшко — другий секретар У члени Президії. Функції 
та «В. Дрозденко, В· Ком'я-, Грушецького покищо не ио-
хов, А. Скаба і О. Титаренко 
— секретарі. 

Як видно з прізвищ, і у 
складі Президії і в Секрета-
ріят¡ зайшли зміни. І так, 
побіч давніших членів Пре­
зидії Кальченка, Коротчен-
ка, Ляшка, Щербицького, 
Шелеста та Соболя, бачимо 
нових: в. Дрозденка, О. Ти­
таренка, О· Ващенка та І. 
Якубовського. 

Титаренко й Ващенко — 
перші секретарі Запорізько­
го й Харківського обкомів 
партії, двох дуже важливих 
областей України. 

Якубовськиц, командувач 
військ Київської військової 
округи, ввійшов на місце 
Кошового, якого переведено 
до Східнього Берліну. 

Найбільш цікава зміна у 
Президії — Дрозденко. Був­
ши першим секретарем Цен­
трального Комітету Комсо­
молу України, він був після 
того обраний першим секре­
тарем Київського міськкому 
партії на місце Сеннці у 
червні 1960 p., а у серпні 
1962 року — першим секре­
тарем Київського обкому 
партії на місце Шелеста. По­
тім, за хрущовської рефор­
ми, був обраний першим сек­
ретарем Київського промис­
лового обкому партії, а піс­
ля скасування тої реформи 
став першим секретарем Ки­
ївського об'єднаного обкому 
партії. На тому становищі 
він був обраний до Президії 
ЦК компартії України як 
кандидат у її члени· 

Як з цього видно, Дроз­
денко продовжує робити ме­
теоричну партійну кар'єру. 
Він навіть у почестях перес­
кочив А. Скабу, який, увій­
шовши до Секретаріяту на 
місце Червоненка, що був 
іменований амбасадором у 
Пейпінґу, впродовж деся­
тьох років є спеціялістом 
від ідеологічної роботи, але 

дано до загального відома 
видасться, одначе, що його 
іменовано головою Комітету 
народного контролю УССР. 
Таку функцію він викону­
вав, як секретар Централь­
ного Комітету за часів хру­
щовської реформи і на,тій 
основі був також одним. 
заступників Голови Рад£ 
Міністрів УССР. 

У Раді Міністрів такому 
зайшли деякі зміни. Вона 
поповнилася ще одним пер­
шим заступником голови 
(крім Кальченка), Миколтік) 
Соболем, дотеперішнім дру­
гим секретарем ЦК компар/· 
тії України, про номінацію 
якого повідомила „Радянсь'і· 
ка Україна" з 19 березня ц· 
Р· j 

М. Соболя, що до березня 
1961 р. був головою Харків­
ського раднаргоспу, обранЬ 
першим секретарем Харків­
ського обкому партії на м с̂|-
це В. Тітова, обраного секре­
тарем Центрального Коміте­
ту КПСС. На цьому станови­
щі він був до липня 1963 p., 
колн його обрано другим се­
кретарем Центрального' Ко­
мітету компартії України 

І ще одна новина в Раді 
Міністрів України: нарешті 
іменовано її міністра закор­
донних справ. Є ним Дмитр¡о 
Білоколос („Р. У." з 17 бе­
резня 1966). ,- ; 

Кар'єра Д. Білоколоса та­
ка: від 1957 р. був він одний 
із секретарів Донецького об­
кому партії, у січні 1963 р. 
був обраний секретарем . і 
головою ідеологічного відді­
лу Донецького промислово­
го обкому партії, а післ¦я 
скасування хрущовської ре­
форми був обраний одним \з 
секретарів Донецького (об'­
єднаного) обкому партії. Як 
видно з цього, у своїй новій 
професії він новак· До 
комплекту бракує ще Рад| 
Міністрів України особи мі-

був і надалі залишився тіль- j ністра оборони абв. 

Початий української полі­
тичної еміграції тісно пов'я­
зані з невдачами у боротьбі 
проти-окупантів нашої Бать­
ківщини, головно проти най-
небезпечнішого нашого во­
рога — Москви. Програ під 
Полтавою породила перших 
наших політичних еміґрав> 
тів в особах гетьмана П. Ор­
лика, Войяаровського (пери 
шого примусового репатрі­
анта) та інатих, не кажучи 
вже про самого гетьмана Ма­
зепу і його військо. 

Отже, за нами вже історія 
більше як двохсот років ски-
тання по ¤сіх закутках зем­
лі. На жаль, до цього часу 
наші шукання правди ие 
увінчалися успіхом, і Украї­
на все ще залишається поне­
воленою країною. 

Останніми роками Москва 
докладає всіх старань, щоб 
знищити все, що українське, 
і остаточно перевести в жит­
тя „злиття націй", тобто ціл­
ковите винародовлення. Де­
які її потягнення вказують 
на те, що незабаром, може, 
перестане існувати навіть 
паперова УРСР. Вона від­
служила свос, і її треба злі­
квідувати, а то, чого добро­
го, українці почнуть поваж­
но ставитися до'тої „держа­
ви", · і , ! 

На щастя для України, ¡ 

швидкому темпі. Непорозу­
міння з Китаєм і спроби са­
телітів усамостіннитнен бо­
дай в ділянці економіки с 
лише печатками, бо за ними 
напевно підуть інші вимоги, 
їх треба буде бодай час­
тинно заспокоювати, а це оз­
начатиме занепад авторнте-¡ 
ту Москви і поелаЯлення 
експансивносте московської 
імперії. За вимогами сателіт^ 
них держав; підуть..чимраз 
більші вимоги населення ¡ са­
мого СССР, а Це· для тира­
нічної влади вже¡ досить .не­
безпечне^., |> [ [ · ; ¡ 

Це ·не значить, ·що ·за де·­
кілька місяців совсТсЬка і*: 
перія завалитіся. А'ле. Рим 
також розпався не протягом 
одного - двох років· Москва 
підлягає тнм самим природ­
ним законам, і ми повинні 
наполегливо працювати, 
щоб приспішити процес роз­
кладу московської імперії. 

С різні с·пособи діяння, 
які можуть причинитися до 
декомпозиції московського 
режиму на Україні, і деякі 
з них застосовують наші 
організації. Але ми багато 
витрачаємо чаду і epepfii на 
речі, призначені лише для 
нашого внутрішнього .вжиті 
ку, як Демонстрації і віча, 
на яких можна,бачити лише 
нашу публіку, а замало при 

поза и межами існує чисель- свячуємо уваги речам, які 
на і віддана їй , політична 
еміграція, яка при .добрій 
зорганізоваяості й відповід­
них матеріальних ресурсах 
може у значній мірі сповіль­
нювати, а деколи й спиняти 
хід імперіяльної машин". 

Правда, сама еміграція 
держави не збудує, але с ре­
чі, що їх можуть робити 
тільки ті українці, яким не 
загрожує безпосередньо фі­
зичне знищення московсь­
ким КГБ. 

Як емігранти, мн не масмо 
прямого впливу на те, що ді­
ється в поневоленій Україні. 
Одначе, ми,, маючи свободу 
слова і дії, можемо впливати 
на світову опінію,' перед 
якою мусить пЬ<^туцатнея 
навіть диктаторська Москва. 
Використавши слушний мо­
мент, ми могли б створити 
для Москви таку ситуацію, 
що вона мусіла б зробите 
бодай тактичний відступ від 
наміченого курсу геноциду. 
І так, як у багатьох випад·; 
ках час працює для Москви, 
так. у нашому випадку час 
працював б н у нашу ко­
ристь. Раз уже зроблені 
якісь полегші для України 
Москва не могла б так ско­
ро забрати назад, як це бу­
ло за Стадіна після. т„ зв. ук­
раїнізації· Обставини зміни­
лися, і теперішні диктатори 
не мають уже тісї сили, 
якою розпоряджав, Сталін. 

Тож Москва свідома того, 
що ми представляємо собою 
потенціяльну , якщо не за­
грозу, то невигоду для неї, і 
тому за всяку ціну стараєть­
ся нас роз'єднати і тим са­
мим послабити наш фронт. 
Можна радіти, що кілька-
кратні спроби Москви в 
цьому напрямі закінчилися 
повним неуспіхом. 

Москва мас свої клопоти 
на внутрішньому і на зов­
нішньому фронтах. Треба 
сподіватися, що в близько­
му майбутньому ті КЛопота 
будуть помножуватися в 

популяризували б серед чу­
жинців нашу .боротьбу., ,і 
розкривали б перед ними 
підступну • роботу світового 
комунізму. ' · ¡ 

Мн повинні досконало 
вивчити способи н трюки 
Москви, які вона застосовує 
проти демократичних країн, 
І бити її таки її власною 
зброєю. Візьмім хоч би де­
монстрації, організовані ко­
муністами для підтримки 
Північного В'єтнаму. Чому 
нам не перетворити тої акції 
в бумеранг, який міг бя 
спричинити для Москви ба­
гато 'неприємностей? . [' 

Таким бумерангом міг ,би 
бути наш протест проти по­
неволення України у формі 
Масового,, писання протеста­
цій них. ..днстів до Об'єднаних 
Націй. В таких листах, ми 
повинні домагатися негайно­
го звільнення - України. дід 
московської окупації І, згід¦­
но з чартером ОН, забезпе­
чення ' їн noBB^ot гЬу¿ер¾¾нК¿-
ти поза ' сферами ' впливів 
Москви. і · 

Передумовою хоч частин­
ного успіху такої< акції є, 
очевидно, участь в ній кож­
ного українця. Якщо всіх 
нас н а еміграції є два міль­
йони, то важко собі уявити,1 

щоб ОН зігнорували таку 
кількість голосів, V то, якби 
вони прийшли протягом 
двох - трьох днів і повторю­
·вались у відповідних інтер­
валах· 

З часом ми могли б збіль­
шити число наших протес­
тів, запрошуючи до участи 
в них наших друзів і знайо­
мих з-поміж інших націо­
нальностей. Бо якщо знахо­
дяться тисячі чужинців, що 
демонструють по боці Мос­
кви й Пейпінґу, то напевно-
знайдеться багато таких, 
яким їхнє сумління накаже 
заявитися по стороні правди 
й справедливости. Ідея виз­
волення України мас чис­
ленних прихильників, І войа 

напевно притягне; ще більше 
їх, якщо мн будемо робити 
щось конкретне. Мобілізація 
всісї нашої еміграції, в кож­
ному закутку земної кулі, 
для писання протестів до 
ОН в справі поневолення 
України була б великим і 
першим такого роду почи­
ном в історії людства, і це 
було б запорукою її певного 
успіху. 

·Можуть бути різні способи 
переведення такої акції в 
життя.' Найлегшим, на мою 
Думку, було б використання 
нашої. організаційної струк­
тури, що охоплює всі наші 
'громадські організації, полі­
тичні партії, студентські й ін­
ші молодечі· товариства, як 
також наші обидві Церкви. 
Бо лише спільними силами, 
З -участю кожного українця 
й кожної українки,^можемо 
добитися того, , щоб „внут­
рішню справу СССР" поста­
вити на порядок денний 
Генеральної Асамблеї ОН. 

Ми знаємо, що Москва, як 
звичайно, уживе свого пра­
на „вета", знаємо, що ОН не 
полагодять нашої справи 
так, як не полагодили жад­
ної іншої, але наша акція, 
без сумніву, змобілізує за­
гальну опінію проти Мос­
кви, і воца мусітиме подати­
ся під натиском тої опінії. 
Не тому, Що злякається, але 
тому, Що хоче.й далі експор­
тувати комунізм, отже бу­
ло б не no· · бизнесМенськи 
зражувати собі клієнтів· 

Така акція масових про­
тестів зовсім не йшла б уроз­
різ· із дотеперішньою працею 
наших ' політичних та гро­
мадських організацій, , які 
висилають відповідні мемо­
рандуми до ОН та до урядів 
поодиноких держав. Навпа­
ки, масова акція « була б 
свого роду цілющою водою 
для нашого політичного 
жнття, як також мандатом, 
який уповноважував бн на­
ші організації продовжувати 
боротьбу за визволення Ук­
раїни. 

Кажуть, що мовчанка це 
— 'знак згоди. Отже, мн не 
омісмо ,.·мовчати ані одної 
хвилини.\На те .·ми ,й є тут, 
на еміграції, -щоб поетійно 
домагатн¢я свого і вимагати 
від' ворога, щоб забрався 
геть з нашої землі. На те, 
щоб лрбтеетувате, Не муси­
мо чекати, поки спалять ще 
одну нашу бібліотеку в Ук­
раїні, чи налкусь іншу на­
году. В на¢ нагода fc кожно­
го дня *доти, поки ·Україна 
під чужою окупацією· 

в київській Соф¡! 

Написи в соборі св. Софії... 
їх надряпувал¾| відвідувачі 
протягом кількох* сторіч. В 
науці такі напиши, дістали 
італійську^, назву „графіті" 
(дослівно — надряпані). 

Довгий час графіті були 
Закриті олійним живописом. 
І лише при відновленні 
стандартних фрес«ок їх вия­
вили, і вони знов, побачили 
світ· ··~ ••-
. — Серед відкритих графі­
ті, — розповідас ' старшин 
науковий співробітник Со-
фіївського музею Сергій Вн-
соцькнй кореспондентові 
„Радянської Укра¾й" (часо­
пис з 3 березня), — старо­
давні написи різними мова­
ми, їх робили і переважно з 
нагоди відвідування собору 
або в пам'ять похованих 
осіб. Один з таких написів, 
знайдених недавно, допоміг 
внести ясність у питання, що 
його довго не вдавалося роз­
в'язати. Цей напис не лише 
вказав день смерти ·Ярослава 
Мудрого, але й'показав, що 
він мав титул .¿даря" або 
„цісаря", — «титул, про 
якнй не згадуЬ літопис XI 
століття. ·̂ . 

Інші ґрафіті гвказують да­
ти князювання ·В· Києві бага­
тьох князів і складення ва­
жливих державних актів. 
Так. про сина Я¢юелава Муд­
рого записано,"-*що чотири 
роки княжив СГв¾тослав. 

А ось на стіні' біля старо­
давнього п¡вденноТ*о входу в 
собор про події к.їнтдя XI сто­
річчя надряпанр, що 4 груд­
ня склали мир· Святополк, 
Володимир і О/іег. Наппс 
нагадує про часи, князівсь­
ких усобиць, . що· ·· про них 
автор „Слова про Ігорів По­
хід" писав: тоді'рідко орачі 
кричали, але ч_ас£о ворони, 
за трупи сварячись,- кар­
кали· ' ' >'·>¡ . і. 

Серед археологічних зна­
хідок в давні часи були ·ві­
домі олнв'яиі пльомби, зас­
тосовувані для скріплення 
різних документів', На де­
яких значилося,. невідоме 
ім'я Олісави. і · · от недавно 
на хорах собору св. Скіфії 
виявлено графіті, з якого 
стало відомо, ·що Ьлісава — 
княгиня, друж«на· київсько­
го князя Із'яслава Яро.одд-
вііча. Так завдя̂ ки/. знаходці 
вдалося установити невідоме 
в літописі ім'я.. - -

Президент рішений 
••-'•_ «а 5 до 7 

**Г ·«·>·Л . · '• С . 
Вашингтон — Президент 

Джансон, промовляючи на 
прийнятті в Білому Домі 
для практикантів у федера­
льних агенціях, заявив, що 
він запропонує збільшити 
прибуткові особисті податки 
і від корпорацій на 5 до 7 
відсотків, якщо цього вима­
гатиме економіка цієї краї­
ни, щоб припинити інфля­
цію, признаки якої щораз 
сильніше виявляються. Пре­
зидент заявив, що таке 
,.скромне*' збільшення по­
датків витягне з кишені 
платників податку коло $5 
більйонів і дещо стримає ·е­
кономічний бум, який заг­
рожує інфляцією. Прези­
дент не виявив тзхнічннх 

Ольга Приходько 

П Р А Д І Д І Л І Я 
Родинна хроніка з життя подільського 

духівництва минулого століття 

flG) 

Хоч яка була Сяня твер­
да та сильна, але гірка доля 
зламала її; не змогла знес­
ти зневаги та погорди пара­
фіян, які змалечку шану­
вали її, слухалися і навіть 
боялися, а тепер сміялися їй 
в очі. Не хотіла жити, сама/ 
шукала свосї смерти і дій­
шла до того, що безсонної 
ночі брала гостру сокиру та 
сто карбованців і йшла 
шляхом попри корчму, де 
блукали всякі волоцюги та 
бурлаки Побачивши такого 
пройдисвіта, просила: 

— Чоловіче, ось гостра 
сокира, а ось сто карбован­
ців, забий мене, твої гроші 
будуть, ніхто й не знатиме. 

Напевно, не раз серед тих 
волоцюг траплялися такі, 
що шукали нагоди когось 
пограбувати, а може й заби­
ти при тому, але і в цьому 

чувши таку мову та глянув­
ши Сяні в очі, і ці пройди­
світи христнлнся й тікали в 
страху, як від нечистої 
сили. 

Правда, зовнішність у бід­
ної Сяні була тоді страшна. 
Біда та гризота нікого не 
прикрашають, але у Сяні 
вражав вираз її обличчя. 

Є багато людей прибитих 
горем, зраджених долею, 
сумних і нещаснцх, які ви­
кликають жаль та спів^чут­
тя. Але Сяня мала люту 
злість на світ, на людей та 
на свою долю. 

Один з її племінників; від­
відавши якось Савннці, роз­
казував потім, що він прос­
то злякався, побачивши 
свою тітку. 

— Та це ж найкраща мо­
дель Баби-Ягн, — казав. — 
Ніс у неї загострився, як 

Сяня щастя не мала. По- дзьоб у хижої птиці, зуби 

повипадали, уста.запалися, 
а вперте підборіддя стир­
чить догори і майже .сходи­
ться з носом, а при тому 
очі горять жахливим под­
разненням. Не дивно, що 
люди тікають від неї. 

Померла Сяня у силі ві­
ку від дуже тяжкої хворо­
би, яку сама собі заподія­
ла, лягаючи спати в садку 
на мокру холодну землю, 
щоб перестудитися. Одно­
часно ставила коло себе со­
киру, а на шиї мала заві­
шений капшук із 100 кар­
бованцями, сподіваючись, 
що може хтось змилується, 
прийде вночі та й заб'є її. В 
околиці це була широко ві­
дома річ, що попадя з Са­
винець шукас свосї смерте. 

Але охочих Не знаходи­
лось. 

Тим часом хвороба дійсно 
прийшла. Застуджені нерпи 
боліли так жахливо, ніби 
хто тягнув жили з живого 
тіла. Крім того, прийшла 
водянка, від якої все тіло 
набрякло, роздулось і нес­
терпно пекло, так що не­
щасна Сяня не могла знай­
ти собі місця, кидалася з 
постелі на лежанку, з ле­
жанки на підлогу, крутила­
ся та мучилася несамовитою 
Привозили лікарів з КЯ-

а~. «ЛО . ·*І¿. ЛМ ' ·С - - · 

м'янця, але ті вже нічого не 
могли допомогти. Баба-зна-
хурка мастила якимись мас­
тями, прикладала якесь 
зілля, але то все полегшу­
вало лише на хвилину 

Тоді старенька жінка, що 
служила в Савннцях ще за 
життя прабабусі Ірини і 
прпйшла з доброї душі до­
глядати в тяжкій годині не­
щасну Сяню, сказала, що 
хвора так уже мучиться то­
му, що душа не може по­
кинути тіла, треба повідчи­
няти всі вікна й двері, ·щоб 
душі легше було відійти. ' 

Повідчиняли. 
Холодний, злий осінній 

вітер вдерся в хату. Світло 
свічок тріпотіло та блимало, 
як сполохане, чорні диво­
вижні тіні гналися по стінах 
та ховалися ··по кутках. 

Під подувом ць¿го вітру 
хвора помалу затихла,' і 
бідна її- душа залишила 
т іло . . . 

М О Л О Д Ш І С И Н И 
П Р А Д І Д А 

Молодші сини прадіда, 
Арістарх та Олексій, здале­
ка не дорівнювались стар­
шим братам своїм ані вро­
дою, ані здібностями, ані 
вдачею. Але батько послав 
їх обох до лілею 

V * · · А ¡¡як. 

Арістарх був дуже амбіт­
ний, добре вчився і добре 
скінчив школу. Любив то­
вариство, мав багато знайо­
мих і скоро дістав добру по­
саду в Кам'янці. Незабаром 
одружився з гарною поль­
кою. При цьому повторила­
ся досить звичайна на По-
flij.r·i іс*.·орія, що Чч·ре:̂  жін­
ку . польку він майже від­
цурався свого роду. 

Жінка тримала дім на 
широку ногу Раз-у-раз гос­
тини, нові знайомства і, 
вничайяо, для . того, нові й 

['Нові'туалЄтй. і · . 
-Хоч (як'' багато вдавалося 

Арістгрхов¡ заробляти, хоч 
як його пані вміла крутити 
людям голову.та в крамни­
цях набирати усього в борг, 
все то. швидко.а тому хао­
тичному гчкгіодарстві роз­
пливалось, і ·не" було ні 
блаїт¡буту, н\ порядку в до­
мі, хоч було багато слуг. 
Розпущена челядь у відсут­
ності панства дармувала, а 
часам» весело бавилася та 
впивалася горілкою, яку в 
домі легко можна було 
роздобути. 

Арістарх та його дружина 
рано скінчили свій вік. Ді-

¡ тей у них було двоє: хлоп­
чик Микола та дівчинка О-
лімпіяда. Малими вони час-

¿тшз%·і'. і·. 

збільшити податки 
відсотків г 

подробиць заділяноааного 
збільшення прибуткових по­
датків, тільки· сказав, що, 
згідно з урядовим пляном, 
особисті податки і податки 
від корпорацій*1 мали б бути 
збільшені на та^ку саму вн­
е¤су. Але президент заявив, 
що він ще не рішений, чи 
це збільшення податків вже 
тепер було б оправдане. — 
Президент Джансон був 
господарем і г¿юцодинею на 
цьому прийнятті;, бо пані 
Джансон перестуджена і не 
могла бути п^рисутньою. 
Президент говррйв про три 
пункти в цій дискусії Він 
виявив, що податки мали б 
бути збільшені ня '5, 6 обо 7 
відсотків, і то" в - однаковій 
висоті від осіб ·і від промис­
лових корпорацій. Джансон 
заявив також,-.'що він не 
плянус змевщувахи феде­
ральні видатки, як цього де­
хто вимагає на' тЄ.· щоб при­
пините інфлящйннй тиск 
на економіку,. В*и також 
підкреслив, що ··' Уряд не 
плянус просити Конґрес про 
повновласті, що¢ Уряд мав 
право контролювати ціни та 
заробітні платні,, бо така 
контроля не с^ п*опу ля рна і 
проти неї висловились його 
економічні дорадники. 

то залишалися без догляду, 
і бідна маленька донечка 
впала . десь і',, залишилася 
горбатою на ціле .жнття. 

Олексій, наймолодший 
син прадіда Ілдї, ^був мало 
здібний до наук¿ не спро­
мігся закінчити ліцею і за­
лишився без 1 диплому Але 
вдалося йому одружитися з 
приємною панною ¡з доброї 
родини і дістатися на скром­
ну посаду в якомусь архіві. 
Служба та була нецікава, 
власне й роботи там майже 
ніякої не було¡'·—доглядати 
старі губерніяльні папери 
та вряднгодн зііалта якусь 
справну. Платня була мі­
зерна. -А£¿-с: 

(ДвкііСбудв).. . 
· * ~ t жті Т¯і 
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Ц І CTIPU1 ЧЛЕНІВ 
НОВІ ВІДДІЛИ: 

• . * · · ' . . . 

Зорганізовано новий Відділ 
УНСоюзу, означений черговим 
числом. 474 з осідком у місті 
Монтреаль, Квібек, Канада. 

З ЛУКА ВІДДІЛЮ; 
Відділи . УНСоюзу, означені 
черговими числами 71 1 236, 
обидва з осідком у місцевості 
Рос форд, Огайо, злучилися а 
один новий Відділ, означений 
черговим числом 236 з осідком 
у тій же місцевості. 

ГІМ­
НОВІ ЧЛЕНИ: 

v¾ Дудар Ірина, Захар Тео-
2'\̂  Дор, Федрочак Памела. 
¾З Зорела Дмитро, Спяк Пав· 
·̂ ·<·т ло^К: 
і̂4 Гатала· Мнрон, Созансь-

«̂̂б̂̂^ ний Иоснп, Емілія. 
19 Омельськнй Іван, Христн-
. . . . HJT.. . 

·̄ ЗО Насер Маделнна В. 
П̄̄ І Краваяьо Михайло, Тон­
·̂ , ковяч Микола· ·Е. ^І 
42 Варан Антін, Качала Мн­
>̂..· Послав, Костнн Василь, 

|І 5 Костюк Олексій. 
45 Фенел Роберт Л. 
¾Й Кулик Володимир. 
63 Вібнк . Михайло, Наталя; 
я Бородиця Василь, Аиаста-
' сій М.,' Град нн¡: Ярослав. 

~Щ Катерина; Добростан Пе­
·̂  тро, Степанія; Карпа 
іі̄  Іван, Малюк Анна, Феду-

ияк Карло В., Анна М. 
38 Горбовйй Роґер В. 
bv Галькевич Роберт. 

f l-і«деронська Іванна. 
Корсунь' Галина. 
Урннюк Ілля. 

194 Петенко Иоснп, Сафко 
·' Михайло. 

Ї08 Гордннськнй Маркіян 2, 
• '. Галина 2. 
118 Ролінтерг Євгенія А., Ско-

.Л«да Реґіс Ю., Шумейкер 
. Юрій Ф. ет. 

114 БіґЄґ<>льц Рупрехт Ю.. За-
гребельсьКнй Сергій, Єли-
саветй. , 

ІІ̄ в Стрйжаковськнй Иоснп, 
, Ольга. 

117 Чнрко Ярослава. 
120 Новоселець Олена, Руснн-

, «0 Андрій В. 
127 Чіп Роман, Юрків Михай­

ло. 
141< Віткович Євген, Рибій 

Лк>довкк, Щерб¡и: Анна. 
14? Ал¢кса Іван. 
І5І фарйняк Мирослаз. 
153 Скіра Іван, Дарія. 
155 Стуськнй Григорій. Яков-
/' лина;- Федянишнн Степан. 
158 Саноцька Е¯МІЛІЯ, СОКОЛ 
', Крейґ Хр. 

1в4̂  ІІипяк Карло. 
165 Кордова Давид. 
iĴ Ô Тарнавськнй Юрій, Чуйко 
j . Степан. 
1ТЗ Грицушко Ст е п а н І я, 

Швець Петро. 
183 Кіцак Микола, Макар Мо-
2г. тря,-Ольга. 
І»І Гавловськнй Михайло, Ан-2 НА· 
it>2 Пупчик Василь. 
194 Хома Текля. 
204 Сгіонтак' Михайло, Старо-

стяк Йосип, Томан Віра 
К. 
Грицвшни Степан. 

14 Чнжовнч Євген С. 
д-р БережннцьКий Юрій. 

?0 Карбо Іван, Марія; Кра-
. ; вець Іван, Сулщта Анна. 
222 Гордійчук Март¾. 
231 Врик Олена 
235 Андрнць Іван. Ірина; Бо-
"' бак Катерина. Патрнкія; 

*''' Бобер Богдан. Мельник 
Іван, Стадничук Тадей. 

240 БІлоконськяй Мнк о л а, 
Бурняк Ярослав, Побн-

* вайло Йосип« Середа -Лю­
бов, Футсй Богдан. 

253 Гараснмів Степан, Лорст 
Михайло. 

254 Джімма Варвара А. 
256 Барниш Михайло. 
257 Паркер Іван. 
261 Верещннський Йосип, В1-

тео Степан І., Панарельо 
Каптан Л. 

266 Самко Августин. 
268 Богдан Броннслав, Лобів 

Іван, Пнлипюк Марко. 
272 Леськів Ярослав. Литвин 

Григорій, Е^леонора; Ма­
с¿> Ернх 2, Сеньків Яким 
3., Іванна М. 

277 Сломяннй Михайло. 
283 Ковальчик Григорій. 
286 Вархол Михайло Д· 2, 

Гриненко'Петро, Олена. 
292 Коршняк Василь, Яремій 

Варвара А. ' 
295 Гайда Петро. 
302 Закала Андрій, Елеонора 
*'̂  М.· 
ЇЗОЗ Капець Іван. 
¿OS ПОступ¿к. Степан 2. 
8І2 МекДоноу Олена, Шарик 

Іванна. 
816 Кугдак Микола. Ланковсь-

' кий Антін. Варвара; Па-
рута Михайло, Федьків 
Іванна А. 

325 Максимів Олена. 
336 Пацула - Йосип. 
840 Камільо Франя С, Мяха-

лишин Євгенія. Стоянов 
Домініка. Степанія. 

Мі Когуч Кеннет. 
344 ГарІнґ Карло Е. 
345 Ясіновська Васнлнна. 
362 Чапин Юрій Б. 
864 Крик Зиновія: 
367 Ґрознк Иоснп, Беверлі 2; 
;і Котлярчик Володимир, 

Жигмонт, Маріян, Юрій. 
388 Качараба Василь 2. 
372 Головка Юрій, Лінчик Єв­

стахій Т., Скрутовська Ма­
рія А. 

375 Жи¤ко Анна, Лопатннсь-
м̂  кнй Андрій. Мохиач Йо­

сип. 
379 Деметро Марія І., Репкін 

Марія. 
385 Августинович Мотря. 
387 Осиф Мнрон. Марія. 
304 Дарнобід Степан І. 
397 Борисюк Євгеній. 
407 Біда Данило, Воднарук 

Григорій, Коплнятпяи Іван. 
Петросояяк Дмитра. ПЄ-
лат-Ц: ¢лужаЛА Микола. 

Ь_. Ж&Ь . . . Г " - - т _ ~ - д ¡ . 4 

Відд.: ¦ 
408 Валах ·Мирослава< Бідняк 

Катерина' К., Вішко Олек-
• сандер, Крнвяк Іван, Што-

грннець Меланія. 
418 о. Мнкнтнн Юліян. 
422 Вогея Йосип М. 
423 Дукупс Віра 2. 
424 Литовець Татьяна, Бурка 

Юрій, Ірина; Даннленко 
Іван, · Декотнчоненко і Ми­
хайло, Матильда Л.; Ля· 
т¾ченко Змнаїда, Мяко-
лайчук Степан, Галина; 
£Цербан Лідія< 

427 Миколі в Володимир, Мо* 
сюк Микола 2, Смадь Во­
лодимир 2. · · ·^ ' ." · ; . І 

484 Макснмків Ярослава. 
436 Яободич Регіна, Мар*гнняк 

Василь> ' ·" ' · 
438 Довбенюк Ніна. 
440 КомарнпцЬка .Марта. Ок­

сана; ' Лужняк Богдан. ̂  
445 ШурґалИж' Семен.' ·.*<. 
448 Г а̄йдамаха -Іван; ^̂^̂op дж 

Василь, Ракобовчук Пав­
ло, Петро мол.. 

450 Корнага Володимир. • 
451 По̂ кар. Марія.-·і· . - • • * • / . 

460 Мні<нтяк Микола:-. .: :•:,: 
468 о; Боднарчук ' ЦАЯХ&ЙЛО, 

Кушнір Мйрія, Ранівська 
¤льда. , . ,. 

464 ВеЙлінґ Карло М·, Лойлен-
Жук Олена., 

465 Животко Степан, Марія; 
Кухиііа Федір, Анна; Мо­
роз Иоснп, Текля;' Скур-
чак -Михайло, Марія; 

• Форко Марі¢ ·А. 
471 Андрухів Микола,-..Є.вста-

¯ хія:. Боро дай люк Микола, 
Гук Пилип; Дубас Парло, 
Кузичнн . Павло; Марчук 
Володимир, Музика Анна, 
Оербин Ярослав< Скяяр-
чук Сг.епая_ ,, · 

378 Шаллковськнй Андрій. 
379 Лещкшин . Григорій, ftap-

чнхЛ Петро, Мир Богдан 
З,, Петрів Василь, Рнбчук 
Василь. ; · г і 

484 Зима Валерія. Юрчйіпян 
Володимир ¾, Микола, 
Анна, Марія. ./ ;

 v . · , 

ЧЛЕНИ П Р І Ш Н Я П 
НАНОВО: ' 

- .- .. ·: ·с г-.· 5·,і·.-:·.і і 
Відд.: ·. - - .:, І* ···. · І > .. 

8 ОСТРОВСЬКНЙ ·ВОЛОДНМИр.; 
13 (Снігур Микол*, 
64 Гладюк Павло*. 
78 Лойко; ¯Шв¿, .. ¾ 
83 Єнчй Ю̂рі_} І, МОЛ···,.'. 
98 Морфі· їван> ф , - >• ' · 

116 Москалекко¯¾іакола, Віра. 
127 Косйик Стася. 
153 Почап¾ьккй ¾їосйп.· Софія; 

Пушкар ВІо̂ Ьднмйр;-
161 Яростовськн*. Іван*.-. -
175 Левкут- В<>лрдимнр». . 
163 Жилавир. Семен; Лукія; 

Парак¾ч Ка¾ерина. 
177 Лучк¾ ·Фрй¾о*. ' 
183 Шустер РО]цан*. • . ' ••• 
194 Натяиа Василь.ч . 
254 Старанчак' ОЛьта Т.. 
267 Коло¾ІЙ Мирослав*.' 
277 Ярошевяч^ АЯНа. і··, 
287 Олійник Василь. 
292 НедвіДь. АНДРІЙ*. 
316 Лаврів Том¢ К·*і. 
325 Колодій Мирослав». . 
327 Смуток Микола,' Валерія. 
337 Качан Анна. · 
346 Ющак Іван.. 
450 Гугл*вич Роман. 
497 Осташевськйй Роман, 

Форимський Петро 2; 
498 Воднарчук Іван*, Аделина 

М. ' . '..'.,, , 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З ПЕ­
РЕХІДНИМИ ЛИСТКАМИ: 

Відд.: 
13 Літинський Володимир. 
15 Кормелюк Микола 2, Ма­

рія 2. 
19 Порольно Роман*. 
86 Нич Володимир*, Марія. 

114 Козій Іван, Хрнстнна. 
116 Ів̄ ченко Людмила. 
126 Шнляк Марія. · 
155 Швайлик Володимир. 
194 Фесак Анастасія. 
221 Букачик Іван 2,- Махай 

ло*, Ольга, Розалія 2. 
235 Александер Іван, Андриц 

Іван», Юдита А.; Білос 
Зиновій І., Бобак Іван*, 
Лілея А., Марія; Бовшер 
Константина Є., Богачен 
Ко Розалія, Вапдавськяй 
Володимир 2, Завойський 
Степан, Іммик Володимир 
В·*, Іш Анна, Котецька 
Олена, Кушнір Степанія 
Маковець Єлнс а в е т а, 
Людмила; МскКоськнй 
Лев П.*, Рич Надія І., То-
машевський Михайло -2, 
Каролнна; ' Федьо Іван*, 
Микола». 

257 Герич Василь, ПонятиОхиК 
І8аи. · . . ,' 

331 Зенчук Єаа,. ;· ,' ¦ 

379 Козяк [̂ван. 
418 Бойко Посип. . 
457 Карпевич Марія, Селезін>· 

ка Ольга. • 
464 Момрик Степан*. 
468 Сабат Лося І. 
486 Доскоч Ярослав*, Кохай 

Мирослав, Степанія. 

ЧЛЕНИ П Р И Й Н Я Т І . З МО-
ЛбД«ЧНмії ГРАМОТАМИ 

(ПЛАТЯТЬ ФОНДИ): 

Відд.: 
59 Процнк Марія. 

252 Марцинюк Володимир*. 
259 Фоця Роґер І.* 
827 Вудз Григорій Б.» 
397 Вартків Орися, Гальчевсь-

кяй Роман», Федьків ЗвЄ· 
нислава Т. М., Федорів 
Ігор М.*, Філь Ірина. 

424 Васюк Галина, Наталя. 
453 Лехто Яким». 

ЧЛЕНИ, що Змінили 
КЛАСУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 

158 д-р Санодькйй ОлексаИ 
дер. 

172 Цвілюк Степан«. Пльде 
194 Яестерчук Володимир. 
488 Мгл«нчак Анна. 

2d 

252 Новнцький Андрій*. 
312 ДеМарко Софія. 
316 Заліичук Ольга. 
388 Лебіщук Мнрон*. 
432 ЛотоцькиЙ Василь*, На-

'. ·4^ І~' '.·.··· 
ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 

ВІДД·:. 

5 Гомфрій Давид І·*, Карій 
м.·· 

25 Комариицька Марія В. 
27 Ліщйиськнй ДамянЧ 
78 Глуговський Григорій*, 
. Сохалюк Михайло 2. 

90 Грабарович Микола. 
113 Коземчак Марія М., Пав-

ловський Франко П.* 
І31 Валух' Степан, Дяченко 

Іван, Загородиий Ярослав, 
Стефінів Тома, Шулик 
Роман 2. 

153 Вілиис£кий· Ярослав. 
157 Стрільчук Е с̂тебан*, Чура 

¾аи. 
158 Соловій Юрій. . . 
170 Команецький Мирон*. 
194 Заяць Еліза, Миськів Ми· 

4 кола*.. Зинаїда; Мицак 
Михайло*, Щур Володи­
мир, Емілія. 

203 Юрчнйськнй Степан 2. 
__ і Ямка ^Григорій*, Марія. 
І2І4 Гарасим.чук Іван К.* 
216 МнКолайчук Степан. 
221 Падйк Іван, Совяк Генрих 

Б.* 
226 Івахів Іван*.. 
24¢. Скупейко Євген, Марія. 
252 Шевчук Михайло*. 
309 Фандлій Роберт К.*, Дік-

С І · " 
825 Воловннк Йосип А.*, Ма-

: рій; Глива Адам І·*, Ма-
*кевський Євстахій*, Сиін-
дак Itetpo*, Чорний Ми-

. ¿ Кола*. . 
328 ЦйДа· Марія. 
834 Задорецький Богдан М.*, 

,· Колдун Микола, 
836 Амброаїй Теодор, Нако­

нечний Богдан*, Анаста-
оія> 

347 Бондаренко. Василь, Сто­
рожуй Олена. 

380 ТН*чук Надія. . 
361 Вреаднн Василь. Ганке-

внч Юрій 2. Іпан¡п: Ксеня, 
ч̂ ; Мурашко Теодор*. 

370 Г у̂зі¾'Роман, Лісевич Мн-
.. · · хнило, Галина „Т·. ИОСИПН-

.., на; Лод¡тськ¡іЛ Іван. 
4tt2 Лойко" Теодор*, Орнат 

і Франко*-· 2, Хомик Ва-
.,-.* ¢K¡i¡t¢¿ . . . . 
407 Дмнтришин Іван*, Джойс 

С.;· Іванів Петро*, Пробо-
¾flK -Софія,.. 

408 Венгрйи Григорій*. Кривяк 
. ¾МЦї»; Юрій*, Емілія; Ку-

,. лик Євфрознна. 
438 Врнянка Григорій», Анна. 

§^̂ к>рик Григорій, Марія. 
вуч'<Гвс ьк.а-;·ї¾Остянаі1 
Брама їри«̂ а. 
Боцюрків- Богдан, Гоголь 

•-; ПеТрО*. 
504 Музика Степан*. 
ЧЛЕНИ» Щ О - ВІДІЙШЛИ З 
ПЕРЕХІДНИМИ ЛИСТКАМИ 

Відд.: 

39 Літинський Володимир. 
71 Александер Іван. Андриц 

Іван*, Юдита А.; Білос 
Зиновій І., Бобак Іван Л.». 
Лілея А., Марія; ВовШер 
Константина Є., Богаченко 

*·ч' Розалія, Вацлаврький Во-
, лодимнр 2, Завойський 
Отепан, Іммнк Володимир 
В·*, Іш Анна, Котецька 
Олена, Кушнір Степанія, 
Маковець Єлнс а в е т а, 
Людмила; МекКоськнй 
Лев П.*. Рич Надія І., То 
машевський Михайло 2. 
Каролнна; Федьо Іван*, 
Микола*. 

82 Шнляк Марія. 
105 Лазовський Юрій, Марія; 

Пулнк Богдан*. 
106 Симбірський Степан. 
131 Козій Іван. Хрнстнна. 
158 Періг Християн*. 
245 Поиятншин Іван. 
281 Кормелюк Микола 2, Ма 

рія 2; Маленчак Анна, 
Швайлик Володимир. 

324 Нич Володимир, Марія 
325 Бохонко Гаролд Г. 
327 Винницький Василь. 
360 ¤ородько Роман*. 
432 Бойко Йосип, Сабат Леся 

I. 
443 Момрик Степан. 
ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ЗІ 

ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ 
Відд;: 

11 Солган Володимир О.* 
Роберт Л.« 

28 Ве\ликонич Ірина. 
64 Гдаднч Павло*. 
70 Трачук Андрій·, Анна. 
90 Цесар Іван В. мол.» 

106 Попель Олексій*. 
Ill Цірман Роман Т.» 
118 Москаленко Микола, Ві­

ра. 
127 Косник Стася. 
147 Ешлі Іванна. 
161 Яростовський Іван». 
176 Ярка Марія. 
177 Лучка Франко. 
183 Шустер Роман І.» 
200 Велнканович Ричард П.* 
221 Гриценко Олена 2. 
229 ТацІЙ Микола. 
245 Птиця Михайло. 
267 Колодій Мирослав*. 
277 Ярошевнч Анна. 
287 Олійник Василь. 
325 Колодій Мирослав*. 
332 Добровська Софія. 
429 Дримух Долорес Е. 
432 Вотербері Налія, Медвідь 

Йосип, Христнна. 
484 Юрчншнн Микола. 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ з 
ВИПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ 
СУМОЮ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд: 

5 Ґалан Володимир», 
рога Анна В. 

29 Лик Павло*. 
67 Докла Степан Р* 

112 КолОдіЙ Розалія О. 

Мн-

143 Белей Степан». 
164 Сирий Михайло». 
167 Власецький Едвард Е·· 
206 Філіпс Степанія. 
266 Гасфуртер Айва, Терлець¯ 

кий Іван*. 
277 Мартинкж Андрій М.* 
283 Ковальчик Григорій*, 

Мор лис Константина. 
310 Висоцька Марія, Марко 

Анна. 
316 Кубарнч Василь*. 
348 Пугир Степанія А. 
347 Горинь Михайло». 
350 Сабол Михайло А.» 
357 Твардий Микола*. 
361 Савнцькяй Степан». 
403 Пиш Лина. 
432 Глушик Юдіян*. 
439 Гриценко Анна. 
445 Пелешок Степан*. 
452 Невліда Генрих*. 
464 Гонта Степан*. 
504 Бігун Теодор*, Даровська 

Кетлін, ДеревляннЙ Дани­
ло, Ольга. 

ЧЛЕНИ.ЩО ВІДІЙШЛИ НА 
ПОВНЕ ВИПЛАЧЕНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
8 Захар Теодор. 

16 Москаль Микола. 
28 Болсевнч Евелнна. Дей-

аид Григорій*. 
42 Консвеґра Ольга. 
56 Бнга Люїза, Зих Олеся, 

Ковач Катернйа, Плентій 
Наталя. 

64 Воленська Анна. 
69 Вен цаль Іванна П. 
83 Грнньків Петро*, Ді Джі-

якомо Людовнк*. 
91 Блонар Карло*. 

103 Кейван Іван В. 
121 Яворська. Ольга. 
125 Беюс Марлена Р. 
161 Шелегвда Михайло*. 
164 Каляннк Максим». 
17І Коковська Марія. 
221 Буцяк Іван», Крайник Ан­

на. 
230 Оттерсон Катерина, Прнс-

таш Іван С* 
235 Саковська· МАРІЯ. 
281 Крива Анна. 
283 Зимак Степан*. 
292 Паляниця Петро*, Євге­

нія. 
293 Чарнецькнй Іван І·* . 
299 Думанський Володимир*. 
316 Бідак Розалія М·. Мель­

ник Василь*, Парута Ми­
хайло, Петро*. 

338 Пишок Єва Я. 
350 ЛисобнЙ Марій. 
376 Гвязда Володимир·, Ус-

тияновський Михайло*, 
Чаплинськнй Віктор П.·, 
Олена; Шеридан Ірина. 

379 Якобчак Лена. 
388 Лебіщак Мирон·. 
413 Ратушна Олена. 
432 Хвалюк Михайло·. 
435 Питльованки МИХАЙЛО*. 
452 Невліда ·Генрих*. 
459 Калат Анна P., Олена М. 
484 Кучера Марія. 

ЧЛЕНИ, ЩО ПОМЕРЛИ: 
Відд.: 

1 Лабовська Свдокія. 
13 Ковальчик Петро. 
27 Сорочко Ігор*. 
37 Маранчак Катерина, 
38 Ротунно - МекКовнч Ме­

ланія. 
45 Кутельмах Іван. 
52 Грибик Василь. , 
57 Билина Людмила. 
60 Муха Марія. 
63 Панчншни Олексій. 
67 Рубас Григорій. 
75 Футала Василь*. 
93 Карпа Анна. 
94 Стойко Микола. 
96 Ничай Текля. 

104 Лайкош Петро. 
127 Волинець Степан. 
137 Допілка Михайло. 
147 Маркович Іван. 
155 Федів Марія. 
158 Бурдзяк Михайло. 
101 Грсчук Єва. 
163 Сосновий Михайло. 
176 Волчко Павло*. 
192 Мельник Пелагія. 
194 Іванишин Михайло. 
204 Прка Олександер. 
206 Коцюба Павло. 
221 Кулнцька Олександра Р. 
223 Балоґа Іван І.* 
225 Іванко Михайло*. 
230 ІintnH.ii: Іван. Кучманнч 

Анна, Турнк Іван*. 
239 Піскир Олена. 
251 Сорочак Іван*. 
272 Шевчук Іван. 
274 Цабаняк Марія. 
292 Заморило Андрій, Кру-

шельннцький Омелян, Фу­
тала Василь. 

296 Веднарчук Іван, Дмитрів 
Семен. 

306 Креховецький Микола. 
316 Даннлншнн Степан, Юр­

ків Михайло. 
323 Купа Варвара. 
324 Найака Євдокія. 
325 Скіцько Дмитро. 
333 Вншннська Анна, Роля 

Анна. 
334 Гавриляк Дмитро, Ко­

вальчик Ілля. 
342 Плейснер Катерина. 
345 Стефанськнй Микола 2. 
352 Яворськнй Володимир*. 
360 Волинець Степан*. 
361 Балас Онуфрій, Крамар­

чук Степанія, Озаранець 
Володимир, Свягун Ио­
снп. 

370 Василнк Анна, 
371 Повалячек Іван. 
377 Мнґелич Катерина. 
379 Кобель Михайло. 
423 Ґосвич Володимир. 
441 Ріпка Михайло*. 
448 Ракобовчук Петро*. 
457 Шлемкевич Микола, 
472 Гребеняк Микола. 
ЗАВВАГА: Зіркою (*) с поз­
начені прізвища тнх членів 
чоловічої статі, які не платять 
оплати за газету. 

ШІРТІМЕІТ М І Ш 
НОВОВПИСАН1 ДІТИ 

Відд.: 

8 Федорчак Іванна. 
20 Кошілка Бренда Л. А. 

¾ ¾Ш ІШ ІІ а—. 

Відд.: 
33 Ямроз Кеннет М. мол. 
39 Смага Марія І. 
42 Баран Ніна, Івасько Хри­

стнна, Пеленська Ліза А. 
53 Бліщ Іван А., Градник 

Богдан П., Дмитро, Леся, 
Марія А., Ольга, Тарас; 
Добростан Марія, Ольга: 
Плакс Анна P., Тарас М. 

94 Кулнч Єфрем І., Шипа 
Патрикій І. 

109 Морис Андрея К., Ста-
жицький Павло А. 

111 Павчак Пилип Д. 
116 Стрйжаковськнй - Богдан, 

Леся, Марія. 
120 Новоселець Лорета. 
127 Осадців Микола П. 
130 Кравчук Іванна А. 
133 Л¢ськів Дарія О., Мейд-

лінґ Йосип. 
153 Войтовнч Микола Ю. А. 
155 Шенлій Михайло Р. 
161 Дяківська Анна Фр., Рос 

Ліза. 
173 Васнлншин Михайло. 
194 Стойко Оксана К. 
209 Грицишнн Татьяна, 
220 Роздільський Гері А., Зу­

занна ІІ., Хана<· Іван. 
221 Ленчук Тарас, Шайда Ми­

хайло И., Софія. 
230 Г*іліда Лорі Л.. Фетчет 

Дебора І., Павлнна А. 
240 Футей Андрій І.. Шкур-

лей Віктор І., Ріта І. 
256 Барниш Роналд. 
268 Черв Іванна. 
286 Барна Катерина Хр., Ми­

хайло Е.; Мочук Софія, 
Цинтія. v . ¦'*¦ 

287 Ганнон Роберт І., Ласпо-
нара Герард І. 

310 Денфелт Степан. 
312 Де Марко Єлнсавета М. 
317 Куртяник Михайло. 
320 Гнатник Павлнна Є. 
341 Когуч Михайло П. 
344 Керчевал Марко Е. 
353 Слободян Олександра А. 
361 Музика Олександер мол. 
362 Галайдіда Андрій Хр. 
367 Брунер Карло, Скотт. 
368 Качараба Василь Ст. 
383 Карабін Мартин М. мол., 

Ніта Р. 
408 Ружицькнй Роман. Сосід-

ка Анна Т. Н., Христнна 
О. Л. 

417 Мостович Андрій М., Ок­
сана М.; Смаль Ірина М.. 
Степан. 

432 Балабан Татьяна С. 
437 Куціль Ірина. 
440 Люзняк Орест. 
464 Калена Е̂ ліза, Нншта 

Іванна М., Наталія А. 
465 Кіра Петро А., Пишняк 

Андрій. Повідайко Роман. 
466 Матвійко Михайло А., 

Павло М. 
471 Коваль Олеся Т., Музика 

Олена, Склярчук Зенон. 
473 Винарчук Надія В., Ку­

лик Михайло Л., Шевчук 
Даия. 

484 Зима Петро_м., Саванець 
Олена М.. ІОрчишнн Іван 
І., Люба, Мнрон В. 

492 Войчишнн Зенон, Нестор. 
495 Оробко Надія Г. 
ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 

Відд.: 

53 Самійлишнн Іван К. 
'116 Москаленко Ніна, Рената. 
141 Віткович Євген, Кот Ан­

на, Рибій Людовнк. 
153 Почалська Віра, Люба 

М. 
176 Фурґаль Богдан, Іван. Іри­

на Г, Олександер, Юрій. 
194 Натина Богданна, Люба. 

Ярослава. 
305 Малонь Зузанна К. 
361 Мнгалець Анна М., По­

сип мол. 
377 Федьків Звенислава. 
414 Горак Аркад¡и М., Хрис­

тнна А., Юлія М.; Захар-
ко Андрій Р. 

450 Спонтак Михайло П. 
451 Калавур Павло, Текля. 
497 Грох Роман, Кухаришин 

Ігор І., Форемськнй Бог­
дан, Роман. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕ­
ХІДНИМИ ЛИСТКАМИ 

Відд.: 

15 Кормелюк Андрій Н·, Лю­
бомир. Роман. 

86 Нич Лев П. 
91 Длябога Павло Б. 

114 Козій Олег. 
221 Букачик Тереса. 
235 Александер Іван М., Ро­

залія А.; Андриц Кордон 
Т., Кеннет Д. М., Мітчел 
Б., Роберт І. 2. Юдита А.; 
Антал Патрнкія А., Бобак 
Анастасія Л., Ґері І., Да­
нило Л.. Джойс А., Єфрсм 
І., Кетлін А., Кімберлі А.. 
Лідія М., Лорі А.. Патрн­
кія А. 2, Петро М., Роза-
марія. Тома И.. Христина 
А.; Богаченко Іван И., Лі­
дія 3., Михайло Д.; Вац-
лавський Володимир А., 
Євгенія М., Ірина, Лариса 
А., Уляна; Віліямсон Іван 
П., Волеслеґенд Давид А.. 
Данило Ст.; Вульчак Гри­
горій В.. Гсбан Василь М., 
Дарія Л.. Лідія А.. Лукія, 
Терентій; KjTunip Даяна 
3., Марія П., Михайло Т.; 
Маковець Юрій. МанаГа 
Олександра А., Проць Єв­
ген, Ратич Іван П.. Рослер 
Михайло А., Яким А.; То-
машівськнй Іван Я. 2. 
Михайло П. 2 ; Федьо Да­
вид М., Михайло М.. Ри­
чард Д.; Ш\'махер Марко 
Д 2. 

257 Поиятншин Люба С. 
427 Гренюк Лідія А.. Патрн­

кія Дз., Степанія М. 
455 Спонтак Михайло П. 
468 Сабат Євген П. 
486 Доскоч Ярослав. 

ДІТИ ЩО ЗМІНИЛИ 
КЛЯСУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Відд.: 
86 Кошак Василь. 

178 Жовнір Наталя, Хрнстн­
на. 

316 Залінчук Лідія. Ніна. 
495 Оробко Ігор Л.. Олег Т . 

ДІТИ СУСПЕНДОВАШ 
Відд.: 

5 Гомфрій Марія Хр. 
І 13 Віхнк Василь. Микола, 

·і¿ ГШ$ ID£il· 

Відд.: 
48 Мельннченко Катерина, 

Павлнна М., Петруся, Ро-
замарія, Степан. 

6 3 Арко Зузанна Л. 
7 6 Штогрин Степан І. 

1 0 6 Джонес Єлнсавета А. 3. 
153 Сіиятовнч Богдан, Юлія 

Р. 
1 6 1 Завінськнй Михайло Л. 
170 Команнцька Леся, Марія. 
204 Ямка Григорій мол., Ио-

сипина А., Кетлін, Михай­
ло. 

2 2 1 Гриценко Любомнр, Ярос­
лав; Романець Анна, 
Свпрський Володимир 
мол., Ричард; Совяк Ке-
вин Г. 

2 3 9 Кобрнн Богдан Ю., Ва­
силь. Марія. 

2 4 5 ·Скупей̂ ко Вікторія А. 
3 0 4 Дзюба Вікторія. 
3 0 9 Файндлей Келлі И., Кім­

берлі А., Тамара М., Хрн­
стнна Р. 

3 1 0 Баймак Іван І. 
3 2 8 Мішталь Данило Я. 
3 3 6 Наконечний Богдан. 
3 6 4 Кирил Петоо В., Роберт 

А. 
3 7 0 Гершсй Анна Ю., Христи­

на М·; Куц Кетлін А., Ке-
вин М., Кім М. 

3 7 9 Брийовська Патрнкія А., 
Джеферс Кеннет В. 

4 0 8 Боса Марія А., Кривяк 
Богдан. Степанія. 

4 7 2 Брама Христнна. 
485 Коваль Андрій, Оксана. 
4 9 7 Дацьків Ксеня А. 
504 Левчук Віра. Софія; Му­

зика Джімі Я. 

діти, щ о В І Д І Й Ш Л И 
з ПЕРЕХІДНИМИ 

ЛИСТКАМИ 

Відд.: 
7 1 Александер Іван М., Ро­

залія А.; Андриц Гордон 
Т·, Кеннет Д. М., Мітчел 
Б.. Роберт І. 2. Юдита А.; 
Антал Патрнкія А., Бо­
бак Анастасія Л·. Гері І., 
Данило Л.. Джойс А., ЄФ­
РЕМ І., Кетлін А.. Кімбер­
лі А.. Лідія М.. Лорі А., 
Патрнкія А. 2 , Петро М.. 
Розамарія, Тома И . . Хри­
стина А.; Богаченко Іван 
П.. Лідія З·. Михайло Д.; 
Вацлавський Володимир 
А., Євгенія М., Ірина, Ла­
риса А., Уляна; Віліям­
сон Іван П.. Волсслеґел 
Давид А., Данило Ст.; 
Вульчак Григорій В., Ге-
бан Василь М.. Дарія Л.. 
Лідія А.. Лукія. Терентій; 
Кушнір Даяна 3.. Марія 
Михайло Т.; Маковець 
Юрій. Манаґа Олександра 
А., Проць Євген, Ратич 
Іван И. , Рослер Михайло 
А.. Яким А.; Томашівсь-
кнй ї¤ан Я. 2. Михайло 
П. 2 ; Федьо Давид М.. 
Михайло М·, Ричард Д.; 
Шумахер Марко Д. 2 . 

125 Здеблик Василь И. . Марі­
янна Д.. Марко Я., Михай­
ло П.. Теодор Б., Тома А. 

131 Козій Олег. 
2 1 9 Маньковська Степанія. 
245 Поиятншин Люба З, 
2 8 1 Кормелюк Андрій М, Лю­

бомир. Роман. 
325 Бохонко Катерина А. 
341 Гренюк Лідія А.. Патрн­

кія І.. Степанія М. 
4 3 2 Сабат Євген П. 
4 5 0 Спонтак Михайло П. 
діти, щ о в і л т ш л и д о 
СТАРШИХ ЧЛЕНІВ УНС.: 
Відд.: 

127 Чіп Роман, Юрків Михай­
ло. 

141 Внтковнч Євген, Кот Ан­
на. Рибій Людовнк. 

158 Сокол Крейґ Хр. 
344 Гарінґ Карло Е. 
3 7 9 Репкін Марія. 
3 8 7 Осип Мнрон. 
401 Кнкіш Іванна М. 
4 3 8 Довбенюк Ніна. 
ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ з 
ВИПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ 
СУМОЮ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

160 Форман Карій А., Конс­
тантина. 

219 Бодиар Павло. 
221 Чорномаз Володимир А. 
259 Шафранська Поліяпна. 
266 Терлецький Степан. 
321 Содавська Варвара А. 
322 Карач Михайло Д. 
379 Головчак Михайло І. 
385 Козак Рандал О. 
432 Продай Олександра. 
445 Карпінський Микола. 

діти, що відгашлн 
З І ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ 

Відд.: 
15 Дубнк Ірина А. 
53 Самійлишнн Іванна К. 

111 Цірмен Іван Хр., Михай­
ло І., Патрнкія М., Яким 
Р. 

116 Москаленко Ніна, Рената. 
147 лі Іванна. 
151 Шенквайлер Неда. 
176 Фурґаль Богдан, Іван, 

Ірина Г·, Олександер, 
Юрій. 

200 Велнканович Петро Д. 
221 Гриценко Віра М., Любо­

мир, Тарас А., Ярослав. 
296 Демчина Тарас. 
305 Мелснь Зузанна К. 
361 Мнгалець Анна М., Йосип 

мол. 
414 Горак Аркадій М. 2, Хри­

стнна А.. Юлія М. 
418 Зубик Тарас М. 
441 Онелет Реґіна. 
451 Калавур Павло, Текля. 
460 Новнцька Євгенія А. 

ДІТИ, Щ О В І Д Ш Ш Л Й 
ДО СТАРШИХ ЧЛЕНІВ УНС 
З МОЛОДЕЧИМИ ГРАМОТА­

МИ (ПЛАТЯТЬ ФОНДИ>: 
Відд: 
59 Процнк Марія. 

252 Марцинюк Володимир. 
259 Фоця Роґер І. 
327 Будз Григорій Б. 
397 Бартків Орися. Гальчев-

Відд. 

39 
42 
45 
49 
Ги 
74 
S4 

121 
143 

1,40 
201 

217 
219 
233 
237 
238 
2S1 
2.43 

304 
33G 
33S 
379 
430 
432 

145 
464 
171 
4S4 

504 

Сенькович Василь L 
Дудар Ірина, Захар Вір­
гінія Р. 
Майкслс Теодор М., Пор-
цииалюк Василь Гр. 
Прицкайло Володимир И. . 
Яремко Дарія. 
Еймер Іван І. 3-ій. 
Неведюк Іван П., Михай­
ло В. 
Плоська Іванна К. 
Міллср Ірина. 
Ванат Василь М·, Юрій 
мол. 
Чорна Патрнкія А. 
Дончсвська Степанія О., 
Патрнкія А. 
Пулк Каролнна А. 
Томків Михайло Ю., Сте­
панія А. 
Андруніин Арлена Ґ. 
Степова Антонина. 
Черкас Іван. 
Віґел Донна Д. 
Даннлсвнч Володимир, 
Олег. 
Чнж Олена. 
Барська Іванна, Бишоп 
Даинд, Вилсон Варвара 
А.. Вільжннська Марта А., 
Марчишин Марія І. 
Дляма Ярослав. 
Макогон Семен. 
Дацько Даґлес Т. 
Деметро Марія І. 
Вонторськнй Орест. 
Плахта Свген. Стефанів 
Євгенія. Шафранська Єв­
генія, Шпунярськнй Зе­
нон. 
Грабнк Надія М. 
Вейлінґ Карло МскКовн. 
Колодка Микола. 
Конопельськнй Тома В., 
Яким Е. 
Масґров Марія. 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ 
НА ВИПЛАЧЕНЕ ПОВНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 
іг, Вабяк Степан Т. 
20 Вояняк Патрикій В. 
22 Словн Корина Ю. 
5S Горбовйй Роґер, Стар Ша­

ром. 
121 Чорний Михайло Р. 

і 147 KoeTe·VIO ІЬАМИА & 

М., Федьків 
Т. М·, Філь Ірина. 

424 Басюк Галина, Наталя. 
453 Лехто Яким. 

ДІТИ, ЩО ПОМЕРЛИ: 
Відд.: 
423 Баранський Тома. 

45 ЛІТ СОЮЗОВОЇ ВРАЦІ 
МИХАЙЛА ГАЛЬКЕАИЧА 

В лютому 1966 р. спов¤и­
лося 29 років 3 того часу, як 
п. Михайло Галькевич був 
обраний втрете ва секрета­
ря Товариства „Українська 
Січ" — 59 Відділ УНСок̂ >зу 
в Бриджпорті, Кон. і від то­
ді гик досі виконує безпе­
рервно цей відповідальний 
уряд з великого пск-вятсі̂ о та 
видатними успіхами. 

У зв'язку з цим слід від­
мітити, що п. Галькевич 
мас за собою понад 45 літ 
видатної праці в характері 
відділового урядовця ва 
різних постах, здебільшого 
на пості секретаря. Він прл-
був до ЗДА 1918 року і ¤о* 
селився у Бриджпорті. Ще в 
тому самому році став чле­
ном УНСок>зу, а зокрема. 
59 Відділу та вже після 
кількох місяців членства, в 
грудні 1918 р. був обравнй 
на с^екретаря 59 Відділу. 
Цей уряд він виконував до 
липня 1020 p., колн то ра­
зом з родиною повернувся у 
рідне '·село З£ЙЛТЇЬ', зо-лочіа-
ського повіту, щоб .Таз* за 
гроші, зароблені в ЗДА 
влаштувати собі нове жит­
тя. Одначе він швидко зне­
охотився важкими обстави­
нами під польською займак~ 
щвнок> і вже по кількох 
місяцях вйеиігрував знову 

ськнй Роман. ¾ Р ¡ » л ¾ ¾ Д о З Д А і *нову іюселпЕсл 

2,198 
59 
19 

11 у БрнджпЬрті. Негай*но· Впи­
сався знову до УНСоюзу¯ і в 
грудні 1920 р. був с̂ бра̂ *Ай, 
вже вдруге, секретаре·м Від­
ділу. Від тоді працював і 
працює досі впродовж .45 
років як Відділовий Урядо­
вець, а саме зразу як сек­
ретар, відтак як предсідник 
і касир, а від лютого 194І, і̂ », 
знову як секретар. 

П р а ц ю ю ч и Н а · згаданих 
відповідальних постах» ¦ п. 
ГаЛькеавч завжди і всюди 
вияв ляв^Иїлику^аіаданТйя»... 
союзовій і д е ї т а повну с а м о ­
п о с в я т у в союзовій і взагалі 
громадській праці. Зокрема 
він відзначився у приєдну­
ванні нових членів і--за -це 
був нагороджений бронзо­
вою ювілейною від^* накою. 

Завдяки своїм . рідкісним 
особистим і громадським 
прикметам ' ги Михайло 
Галькевич втішається за­
гальною пошаною і щирою 
симпатією не тільки у к р а ­
їнців, але й аїмрнканців. 
Наявним д о к а з о м цього с 
4>акт, що 25-річчя його сей-
ретароької ¤раці було відмі­
чене теплою згадкою в міс­
цевій газеті „Вряджйорт 
Пост" з 4-го лютого ц. р. 

Головний Екзекутивний 
Комітет УНСоюзу сердечно 
вітає шая. Ю в| ля та та ба­
жає йому здоров'я, довгого 
віку, а передовсім сили і 
снаги для дальшої успішної 
праці на добро і славу Ук­
раїнського Народного Сою­
зу і всієї української спіль­
ноти. 

206 232 
90 
85 
4 

10 
7 
7 

^цг¢рйте українські книжки 
і газет~у бо часте читання 
веде до просвіти, а просвіта 

— ие сила 

Ч И С Л О В Е З І С Т А В Л Е Н Н Я П Р О РУХ ЧЛЕНСТВА УНС: 



місячний звіт г©_шного 
з а ШСЯЦЬ д · _ Ф £ ¾ ^ 

|Е»РШЕЄТ СТ1РШНХ Ш В 
П р и х і д : 

32.40. 
212.38 
39.64 
96.51 
7.60 

30.64 
45.88 
62.4* 

109.48 
100.08 

8 79 
503* 210І97 
504 ——_ 28.46 
506 162.36 

З місячних вклад¿к ВІД членів, обезпечених в мо­
лодечому департаменті __ S60.822.47 

Р О З Х І Д 
ВИПЛАТИ ПОСМЕРТНИХ 

ЗАПОМОГ ПО ВЛ. П.: 
5 Сндор Іван $ 500.00 

13 Ковальчик Петро 500.00 
25 Приходько Евген 5ОО,0О 
27 Сорочко Ігор 1,000.00 
29 Куземчак Марія 
29 Куземчак Марія 
36 Майлнк Анна .... 
37 Маранчак 

Катерина 
38 Мековіч Р. 

Мілдред 1.000.00 
59 Лотоцька Анна 

500.00 
1,000.00 
1,000.00 

500.00 

І.ООО.ОО 

25.00 
,00 
іМ 

25.00 
25.00 
25.00 
25.00 

100-00 
ЗБ.ОО 
25.00 

22¾ КОПЧА Анна 
23Q Кот ї-др'ія-
230 Сетнйк Анастазія 
233 Башупька Аняа' ·· 
234' Ю¢чак Пелагія .. 
243 Кисвська Люба .. 
243 Парійчук Тетяна 
243 Тупиця Микола .. 
246 Днтнняк Евгенія 
257 Дідеико Джуав. 36-00 
257 Снльчак Петро 60.00 
267 Каплун Марія „ 26.00 
268 Михайлечко Теодор 35.00 
270 Савчук Марія 2500 
270 Савчук Франко 36.00 
276 Андрур Метро 35.00 
276 Судія Тердор Зб.ОО 
276 Зерин Іван 35.00 
277 Грйцива Василь .... 3600 
28G Насінник Анна 26.00 
287 Гкволь JMapla 26.00 
287 Гивель Васнль 36.00 
288 Немий Олекса 35.QQ 
289 Пнчак Петро 36.00 
289 Іваницькнй 

Володимир 85.00 
290 Химяк Днна ·· 25.00 
292 Дубрівний Дмитро 
295 Варанецький Йосип 
295 Яворський Степан 
305 Годованець Юлія -
305 Вислоська Галина.. 
316 Пр̂ нгода Яким 
320 Гаргай Лідія — 
336 Семенчук Галина 
338 Чопка Петро 35.00 
345 Андрусеска Евдокія 2б.ро 
352 Кіт Дмитро 35,00 
364 Струк Микола ~. 35400 
375 Каплнстий Макар .. 36.00 
379 Зґоба Микола 35.00 
383 Грозинськнй Воло­

димир _ 25.00 
385 Яворська Анастазія 25.00 
385 Яворський Петро .. 35.00 
388 Тимон Петро 35.00 
423 Рибак Володимир .. 35.00 
423 Рибак Норберт 40.00 
484 Гнатів Катерина . 
484 Івасів Володимир 
484 Прилепа Григорій 
58 Романів Мартин . 

133 Кіт Володимир 35.00 
125 Фарднга Марія 26.00 
272 Иосик Андрій 35.00 
316 Непорядний Теодор 35.00 
379 Мнхайлншин Дмит­

ро 25.00 
432 Цнмболк>к Федір .. 35.00 
432 Менделюк Іван 50.00 
460 Проч Іван 35.00 
460 Максимів Степан .. 35.00 
465 Купчак Олена 26.00 
469 Ковальчук Михайло 35.00 
471 Маркус Михайло .... 
471 Павлівськнй Петро 
471 ПередирІЙ Степан .. 
473 Розвадовський Іван 

36.00 
40.00 
40.00 
26.00 
25.00 
35.00 
26.00 
26.00 

25.00 
35.00 
35.00 
35.00 

35.00 
35.00 
35.00 
36-00 

Разом виплачено за­
помог $4,335.00 

ВИПЛАТИ 
АДМППСТРАДШНОГО 

ФОНДУ 
Виплати друкарн. 

І книгарні $ 2/1,506.06 
Платня помічних 

Б А Л Г Я Н С 
СТАНИННИЙ: 

Готівка $ 2 0 6 , 6 7 0 . 5 1 

Морґеджі 8 , 6 5 4 , 1 0 7 . 8 2 

Бонди 21,475,496.30 . 
Позички' членам · · 4 _ ¢ , 1 0 7 . ¾ f : 
Рвальности -.~... • t&,^0Ml· 
Машини .._ 3 3 , 8 ^ 7 . 2 6 / 1 

Ч, .v-циі_а/ -; Я¾ 
$ 3 1 , 4 0 3 , 6 1 1 . 7 2 

— ' к • • • - •• . . і¯ . 

_ _ _ _ _ _ ' ' _ З " 

СТАН ДОВЖИНИ: *¾¢¾п 
і·' • · Аг··· і Посмертний '¿ '· 

фонд $_¢«ЗЛ72.58 . 
Адміністрацій. 

ний фонд - j І 7 8 , 0 8 4 . 8 4 ' · 
Коивеиціиний · \',» · - ̂  ·»У) 

фонд „ _ 86,643.93. 
Запомого вий 1 . 

фонд 861 ,418Д6-
Народний фонд 7 , 248 . 0 7 ' 
Сирітський * · · . · . · · J S L ~ J > ; ; . 

фонд 1 3 6 . 3 0 0 . 1 0 
Спеціальний 

фонд 1 4 2 4 , 8 1 7 . 6 6 

Фонд захисту .. 7 4 , 3 9 4 . 5 2 . ' 
Фонд Наглої По- ' * ін» 

треби _, . 2 0 . 8 2 7 . 8 А 

Разом $ a _ , 4 0 3 , e U . * 9 

Роман СЛО .. _ ¿*я год. касир, 

— і 

ГОЛОВНИЙ.УРЯД 

500.00 
1.000.00 

500.0С 
500.00 
500.00 

60 ^Муха"Марія ....... 1,000.00 
67 Рубає Григорій 
76 Хащенська 

Апольонія 
91 Любка Анна ... 
93 Карпа Анна 
94 Вайор Васнль . 
96 Ннчай Текля 1,000.00 

104 Лайкош Петро -· 1,000.00 
105 Борис Стефан .... 1,000.0С 
127 Волинець Стефан l.OOO.Of 
146 Ніклович Андрій 500.00 
147 Марковнч Іван .. І.ООО.ОС 
156 Федів Марія 1.000.0С 
161 Гречун Ева 1.000.0С 
163 Сосноішй > 

Михайло 
176 Волчко Павло 
2Q6 Коцюба Павло 
223 Балоґа Іван .... 
237 Васнлнк Володи­

мир І.ООО.ОС 
239 Шеґда Василь .. 1,000.0* 
251 Сорочан Іван 50О.0С 
254 Гонтарськнй 

Стефан 1.000.0Г 
257 Жнлномірська 

Юлія „ 
292 Маланяк Андрій 
299 Варап Юрій 1.000.00 
306 Криховецький 

Микола 
316 Данилишин 

Стефан 1,500.00 
317 Присяжний 

Стефан 
319 Янків Ева 
325 Костів Михайло 
325 Скіцько Дмитро .. 
333 Вішннська Анна 
334 Гаврнляк 

Дмитро 
335 Вробліцький 

Петро 1.000.0С 
345 Стефанський 

Микола 
345 Стефанський 

Микола 
360 Волинець Стефан 
З_І Музика Ю<ггина 
379 Кобель Михайло 
397 Штогрин Олена 
405 Шикітка Андрій 
423 Баранський Тома 
430 Рибачок Текля .. 
433 Гладун Анна .... 
439 Поліщук М. 

Матвій 500.00 

500.0С 
1,000.00 
І.ООО.ОС 
1,000-ОС 

500.0С 
І.ООО.ОС 

500.0С 

500.00 
500.0С 
500.00 
500.00 

І.ООО.ОС 

500.0С 

500.00 
500.0С 

1,000,00 
400.47 

1.000.00 
1.000.0Г 

250.00 
І.ООО.ОС 

500.00 
500.00 

—-_ 255.72439 Поліщук М¡ 

25.00 
25.00 

7 С_НЦ Перль 25.00 
. 7 Раш Марія 25.00 
20 Косович Борис .. 
ЗІ Вансовляк Аина 
31 Вяльота Иоснф 35.00 
36 Вілецька Христина 25.00 
36 Гойсак Марія 25.00 
53 Вараиовськнй 

Роман 35.00 
53 Микиткж Онуфер .. 35.00 
53 Пашула Іван 35.00 
61 Дорко Катерина С. 25.00 
64 Бурней Марія 25.00 
64 Телевяк Анна 25.00 
67 Бадарик Михайло . 35.00 
67 Патуляк Іван 35.00 
67 Смолій Васнль 35.00 
75 Горбаль Антін 35.00 
93 Кручковська Марія 
93 Стерпак Стефанія .. 
94 Іванюк Васнль 35.00 
94 Репеска Анна 25.00 
94 Тнро Марія 30.00 
96 Гуменнцький Воло­

димир 35.00 
99 Кобльовський 

Микола 35.00 
99 Шпур Яросдан 35,00 
99 Залецька Ева 25.00 

102 Декан Микола 35.00 
103 Танін Маргарета 

Марія 25.00 
104 Савка Іван 35.00 
106 Попель Михайло .... 40.00 
113 Мадатик Еффа 25.00 
116 Вереміснкс 

Людмила .: 25.00 
117 Корчинська Ксеня .. 25.00 
110 Прохннцька Анна . 25.00 
120 Русинко Наталія . 30.00 
120 Юкович Наталія С. 25.00 
123 Федюк Юрій 35.00 
123 Назяр . Катерина .... 25.00 
123 Панас Катерина .... 25.00 
123 Солян Микола 35.00 
130 проф. Бачннськнй 

Михайло 35.00 
131 Дурбак Богдан 35.00 
133 Феднк Марія 25.00 
133 Корнівпко Анна 25.00 
147 Козей Василь 25.00 
147 Падарір Юрій 35.00 
151 Гумінюк Катерина 25.0Q 
151 Мольо Катерина .... 25.00 
151 Попек Юлія _ 25.00 
155 Обшарна Аина 25.00 
155 Сидор Антін 35.00 
161 Монтемайор Дак .... 35.00 
162 Корнташ Параскевія 25.00 
168 Дячишӣ н Дмитро .. 35.00 
168 Космина Ксеня 25.00 
168 Стек Марія 25.00 
171 Ткачук Катерина .. 25.00 
173 Клапцуняк Василь 35.00 
176 Бучннський Иосиф 35.00 
191 Заходи!!.: Ендокін .. 25.00 
188 Чухрак Стен лей .... 35.00 
191 ФоМук Володимир .. 35.00 
191 Лещншин Юрій 25.00 
192 Лісович Олекса 35.00 
204 Матів Петро 35.00 
211 Карпів Марія 25.00 
218 Мельник Микола .... 35.00 
218 Стагара Маргарнта 35.00 
221 Ринднк Стефанія .. 25.00 
223 Кобута Марія 25.00 
223 Мичел Іван> 25.00 

сил 
„Свобода" за орган 
Платня головного 

уряду 
Федеральний пода­

ток за помічні 
снлн 

К о ш т а подорожі 
постійних органі­
заторів 

Нагорода постій­
ним організато­
рам 

Хворобове обезпе­
чення помічних 
¢нл 

Чинш за офіси у 
власному домі . 

Кошти подорожі 1 
репрезентації 

Відзнаки для чле­
нів 

Видатки на пошту 
Лікарі за провірку 

здоров'я членів 
Направа і чищен­

ня машин 1 т. д. 
Каиадійська кан­

целярія 
Асекураці й н 1 де-

парта менти за 
дозволи (лайсен-
сн) 

Канцелярійні дру-
кн 

„Свобода" за пра­
ці і друкн 

Виготовлення ста­
тистичних звітів 

Телефон 
Кошти прн морґе­

джовнх інвести­
ціях 

Оголошення 
Спортова акція .... 
Асекураційні 

книжки і журна­
ли 

Обслуга при маши­
нах IBM 

Кошти прн енци­
клопедії у к р а ї-
нознавства 

Вода 1 рушники .... 
Вплатн до брат­

ських організа­
цій 

11,407.47 
8,600.00 

3,249.99 

2,951.96 

2,519.40 

2.121.00 

1,715.37 
1,000.00 

837.86 
568.10 
490.00 

409.35 
406.48 

366.66 

350.00 

348.97 
338.04 

329.76 
170.42 

144.00 
102.84 
82.80 

74.43 
73.05 

16.23 
14.00 

10І00 
Разом виплачено з 

адміністраційно-
го фонду $ 63,213.23' 

ІНВЕСТИЦІЇ 

Інвестввано в мор-
ґеджах $ 90,000.00 

Інвестовано в бон­
дах 175.420.25 

Позички членам .. 7,277.01 
На~реальностях .... 2,402.10 

г о л о в н и й - ., · 
ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМІТЕТ 
Головний ггреде--

JOSEPH І_ЕВАЛ._ 
81-83 Grand S_rtj£·· 
Jersey City, NjJ. 07308 

Заступник гол. .дред 
STEPHEN KUBQFAS/ 

3301 N. Nowland f· 
Chicago 84, 111. 

Заступниця год. пре, 
Mr». ANNA HEJU ., 

601 Maywood Avenue 
Haywood, NJ. 

Головний секретар! 
JAROSLAW РЛРОЄН 

81-83 Grand Street 
Jersey City, )U. 07803 

Головний касир: . 
ROMAN SLOBODIAN 

81-83 Grand Street 
Jersey City, N J. 07305 

i, _*·v.' · · 
Г 6 Я OB НА і 

КОНТРОЛЬНА КОШОШ 
\VL·ADIMTR KOSSAR 

8 Dorchester Drive 
Grimsby, Ont, І Canada 

WALTER GAl_AH . 
7030 Limekiln PO_· 
Philadelphia 38,"Pa. 

PETER PUCTLO 
10111 So. Artesian Street 
Chicago, HI 

JOHN KOKOLSK2 
220 Huntington Avenue 
Woonsocket, RJ~ 

• " · > v . . « . ¦ \ · f ' · · ' • 

JOHN W. EVANf|_raj_'';; 
9312 Sherman Road*' 
Morton Gfovey Щ _.'' 

ІЧ>ЛОВІ»І ] ^ Д ^ 

BOftDAtf ¿ORTC& ' 
604 Bathim_t B t . . . 
Toronto. C # , c¾_a*d· 

BOHX>AN i l i t t | t ¿ 2 
5165 2nd Ave,, Rc«_n*nit 
Montreal, Que., (¾nada 

RUSSEL HTJ¾ тг¶¿Аг & ; 
297 .G ândviev- T ¾ 
Hartford, O_xa_T ·' . 

. " > ' · 
TARAB вШ>¢_¾І_А , 

6466 .W. Huddon AV_nue 
Chicago, 111. 60661 

DMYTRO SZMAGAI-A 
4037 Riyeredge" Rd. 
S. Park Sta. 

evehrnd 11, Ohio 

WTLLIAM В. _Н н̂_ІІА¿ 
86 Horq>>n'-Rt>; 
Rochester 17. N X 

' \ . ' \ 

ANDREW JTJLA ,. 
16 Sands AV_nue , 
Am_wldgerI4.>4^;' ^̄  1 

Miss ANNA CHOPS__ 
117 Greenfield Rd. 
Mattapan,' __au_t*>. 

IVAN ODE¿TNStf*4 

6909 N. С¾шіаС··дІТЄ«¾ 
Philadelphia 41, Pa, 

Mrs. H__USN CJL¾¾ '•' 
2161 N. Lorel Av_nue 
Chicago 30) 1Ш 

Разом Інвестовано $275,189.36 
Разом розхід в лю­

тім $474,484.43 

ЗІСТАВЛЕІ-ЙЯ ГОТІВКИ 

Готівка з кінцем 
січня 1968 р. ос- л :. . 
талася $29$035.79 

Прихід за лютий .. 476.119.15 

Разом v $771.154.94 
Розхід за лютий .. '474.484.43 
Готівка з Кінцем' 

лютого 1966 ро­
ку остається $290,670.61 
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Капеля Бандуристів напередодні ново! 
, . ; і , конвертової поїздки 
У̂_аажш?'· .реречнтую зво-

р¿>*ну сторінку прекрасно о-
о̂ з̂ млевд_а листівки Капелі 
Бандуристів. Відчуваю гор­
дість за наших мистців, ко­
л¾' переч'итіуіо відгуки євро­
пейської та американської 
преси, я»·с·сь', наприклад: 

„Бандуристи перевнщу-
ю~ь-~еі інціі,хорн Америки, 
Е¾юпн, —включно з тими, 
що їх йисилас Совстськнй 
Союз"; ,Де найкраща гру­
п_¾' яку будь-коли чула на-
ищ публіка"; „Це щось 
саясаційне" і ряд інших по­
дібних відгуків різними М¾; 
В&_Ш. 

^̂ і̂и українська еміграція 
мас багато таких сильних 
чинників пропаганди укра-
ї__^кого_; імени у вільному 
cfl*ri.? Кожен з певністю 
скаже, що ні. А чи підтри­
муєм ми всі Капелю? Чн 
йдемо масово на її концерти 
хоч раз на кілька років? 
Кожен також скаже, що ні. 
На наш сором Капеля зму­

шена все рідше й рідше ви­
їжджати в концертові подо­
рожі. 

Жаль огортає серце, коли 
наші люди необачно ка­
жуть: „Та ми вже їх чули, 
вони, мабуть, співатимуть 
те, що мн вже чули!" 

А запитаймо: чи не йдуть 
ті самі відвідувачі кожного 
сезону, щоб послухати тієї 
самої опери, чи тієї самої 
симфонічної оркестри май­
же з тісю самою програмою 
— кожного сезону, що вже 
чули багато разів? А хто 
докоряс Жарову, який три­
мається на одному реперту­
арі вже понад 40 років? 

Стало традицією, що ми­
стецькі шедеври не сходять 
зі сторінок програми мисте­
цьких одиниць. Капеля му­
сить також триматися цісї 
традиції, і то цілком вип­
равдано. Пригадую: коли я 
підготовляв концерт Капе­
лі в Нюарку в 1955 році, то­
ді зовсім нова програма, що 

Пассе_й_к, Н· Д ж · 
ПЕРША СЛУЖБА БОЖА с, МИРОСЛОВА ГЛІПІСЬКОГО 
В ЦЕРКВІ СВ. Андрія Перволваітого в БАВНД БРУКУ 

5-го березня Митрополит 
Іоан рукоположнв в діяко-
ни Мирослава Глниського, 
а в неділю б березня, в со-
служенні о. митроф. прот. 
Т. Форостія, прот. Павла 
Фалька, прот.Б Желехівсь-
кого та о. Стахія Мадинсь-
кого, рукоположив . у свя­
щеники. Гарно співав хор 
під днр. п. Харченка. 

Отець Мирослав Г лине _>­
кий мешканець Пассейку, і 
в неділю 13-го березня слу­
жив першу св Службу Бо­
жу в церкві св. Вознесіння, 
при заповненому храмі вір­
ними обох віровизнань в со-
служенні пароха церквн св. 
Вознесіння о. митроф. прот. 
Форостія та о. д-ра Клод-
ницького Гарно співав хор 
під днр. проф. О. Головаць-

••„ • 1 ·Г 
Л Г Г Е Р А Т У Р Н О - М Й С Т Е Ц Ь К И И К Л Ю Б в Н Ю И О Р К У 

здфвляс, Щ О Ж А Д Н И Х О Г О Л О Ш Е Н Ь 
П Р О М И С Т Е Ц Ь К І В И С ^ Т А В К И , 

ані про я к і б у д ь інші і м п р е з и н а т е р е н і К л ю б у д о „ Н о ­
вого _Е̂ »уссйого С л о в а " Н Е Д А В А В і з а п р и в а т н і о г о л о ­
шення, "як. т а м п о я в и л и с ь , в і д п о в і д а л ь н о с т н не бере. 

У П Р А В А К Л Ю Б У 

Інід¾тивиий Комітет Гуцульщини 
'·^І* — с к л н к а с — 

в дняг7-го та 8-го травня 1966 року 
на Оселі Українського Народного Союзу 

„СОЮЗІВКА" - в Кергонксон, Н. Й. 

П Е Р Ш И Й 
З ' ЇЗД Г У Ц У Л Ь Щ И Н И 

щ о в і д б у д е т ь с я п і д П а т р о н а т о м 
ї х Ексцеленції Кнр ПЛАТОНА КОРНИЛЯКА 

та Почесного К о м і т е т у 
¦_Л СЕНЬЙОРІВ Г У Ц У Л Ь Щ И Н И 

„ і _ з н а с т у п н о ю п р о г р а м о ю : 

СУБОТА, 7-го травня 1966 р. 
Год.<·А^га р а н к у д о 1-ої: Р е є с т р а ц і я У ч а с н и к і в З ' ї з д у 

1 Го¾тей. О б і д н я п е р е р в а . 
Год. 2-га по п о л . : В і д к р и т т я З ' ї з д у . М о л и т в а . Покли­

кання П о ч е с н о ї П р е з и д і ї З ' ї з д у . В и б і р Д і л о в о ї 
П р е з и д і ї З ' їзду. Р е ф е р а т : . . Г у ц у л ь щ и н а " . С х в а ­
лення п о р я д к у н а р а д . З в і т г о л о в и і · ч л е н і в І н і ц . 
К о м . Г у ц у л ь щ и н и . Д и с к у с і я н а д з в і т а м и . З в і т 
К о н т р о л ь н о ї К о м і с і ї . У д і л е н н я а б с о л ю т о р і ї І н і ц . 
·К.о*__̂ ч̂̂ ^̂ ¢___'· В и б і р К о м і с і й : О р г а н і з а ц і й н о ї , С т а т у -
товог, Ф і н а н с о в о ї - Г у ц у л . Фонд_,'. В и д а в н и ч о ї —• 
Г у ц у л . В и д а в н и ц т в о , В е р и ф і к а ц і й н о І , Р е з о л ю ц і й · 
НОЇ ,_Номінац ійно ї . Н а р а д и К о м і с і й . 

Год. 6,-та в е ч . : З а к і н ч е н н я с у б о т и і ш н і х н а р а д . 
Год. Т-ма веч.: Т о в а р и с ь к а Зустріч-ВеНКЄТ. 
Г о д . 9-та в е ч . М и с т е ц ь к і в и с т у п и Г у ц у л ь с ь к и х А н с а м ­

б л і в і А р т и с т і в Г у ц у л ь щ и н и . 
Год. і"Ь-«га в е ч . : З а б а в а п р н з в у к а х о р к е с т р и п. Б . Г і р -

ниня і Г у ц у л ь с ь к и х Т р о ї с т и х М у з и к . 

НЕДІЛЯ, 8-го травня 1966 р. 
Г о д . 9г.та р а н к у : У ч а с т ь у Б о г о с л у ж е н н я х . 
Год. Ї0 г та р а н к у : З н і т К о м і с і й . У х в а л е н н я р е з о л ю ц і й . 

'Звіт Н о м і н а ц і й н о ї К о м і с і ї . В и б і р Г у ц у л ь с ь к о ї Ра­
ди; П е р е в і р н о ї К о м і с і ї т а Г у ц у л ь с ь к о г о С у д у . Р і з ­
не . 

Год.-1-ma по п о л . : Зак ·риття З ' ї з д у . 
В с і м Ч л е н а м Г у ц у л ь с ь к и х О с е р е д к і в в и с и л а с т ь с я м и с ­
т е ц ь к о о ф о р м л е н і З а п р о ш е н н я і т о ч н і і н ф о р м а ц і ї . Г О С -

• Т Я М Р А Д І ! П р о с и м о п р о а д р е с и . 
Зголошення н а д с и л а т и д о : 

SOYl'ZI\VKA. Kcrhonkson. N.Y. 1244G 
Адрсса-ІЙІЦіятниного К о м і т е т у : Roman \\^»тіні її 

776 n¤dson Avenue. Rochester. N.Y. 14621 

Увага!- Нюарк і околиця! Увага! ) 
:: КОНЦЕРТ 

СЛАВНОЇ 

К А П Е Л І Б А Н Д У Р И С Т І В 
Г І Д І . Т. ¶¶¶еагепка 

^нриґент — ІВАН ЗАДОРОЖНИИ 
в п гяхн*щю, 15 квітня ц. p., 8 год. веч. 
SYMPHONY HALL (Formerly Mosque Theatre) 

1020 Broad Street, NEWARK, N. J. 
Подібно я к т о м у д е с я т ь р о к і в — т а к і т и м р а з о м , 

концерт К а п е л і б у д е в е л и ч а в о ю м и с т е ц ь к о ю м а н і ф е с т а ­
цією українців с т е й т у Н. Д ж . 

На К^лгцерті б у д е н а ш е д у х о в е н с т в о , п р е д с т а в н и к и 
організа_цій, з о р г а н і з о в а н а м о л о д ь , в и з н а ч н і о с о б и с т о с т і 
міст, с т е й т і ' і п р е д с т а в н и к и п р е с и . 

Наща с масова у ч а с т ь , з о к р е м а з о р г а н і з о в а н о ї м о л о д і 
— буде д о к а з о м зрозуміння д л я н а й к р а щ о ї м и с т е ц ь к о ї 
г р у п и , , а п е р е д ч у ж и н ц я м и н а ш о ї н а ц і о н а л ь н о ї с в і д о м о ­
с т и і с и л и . 

Х а й <не, б у д е ні о д н о г о у к р а ї н ц я , х т о н е п о с л у х а в б и 
цнм pa_JoM К о н ц е р т у К а п е л і з її д о б і р н и м с к л а д о м і н а й ­
кращо_<> п р о г р а м о ю . 

КВИТКИ ( у с і м і с ц я н у м е р о в а н і ) с в ж е в п е р е п р о д а ж і : 
y·N¾_̂ WARK:' "DNIPRO", 698 Sanford Ave., Tel.: 373-8783 

"STYLE", 764 Springfield Ave.. Tel.: 374-4326 
"HOWERLA", 203 Springfield Ave.. Tel.: 623-6248 

PASSAIC — CLIFTON: S. Fa mil ¢ a , Tel.: 773-8019 
і і - YMIadunlak. Tel.: 777-9072 

ЛЙИЕ^^'СПТ: M. Kots c/o Samopomich, Tel.: 795-4061 
Е*йі. Tel.: 744-2581 

^=½¾5A*fiTfl: P. Yarem. 74 Joseph St., Clark. N_J. 
_u » '"Tel.: 388-8655 

CARTERET: V. Martvnlnk, TH.: 541-4219 
PERTH AlWBOY: T. Hrytsay. Tel.: 826-7454 
NEW BRUNSWICK — BOl̂ ND BROOK: 

>'W. Bezsonl\v, Tel.: 246-0549 
BAYON*N̂ E: M. Woloshyn c/o Ukr. Nat. Home 

« Tel.: 339-9486 
і В у с і х с п р а в а х к о н ц е р т у з в е р т а т и с я : 

І ^̂ ROMAN B_YC'HOK, 698 Springfield Ave., Newark. N..I. ¾ 
\ Tel.: 373-l¾4¿4 веч. 762-8306 / 

її заздалегідь оголошено в 
пресі, не притягла більше 
слухачів. І задоволення їх 
було не більше від поперед­
ніх концертів. Шедеври про­
грами мусіли тоді уступити 
місце новим точкам, успіш­
ність яких не була випро­
бувана. 

Цим разом Капеля ной-
цертуватиме по найкращих 
залях великих міст ЗДА і 
Канади, з іменем свого ім-
пресарія - американця роз­
раховуючи на велике число 
не • - українських слухачів. 
Тому програма укладається 
з найкращих точок вироб­
леного репертуару Капелі. 

Наше громадянство, за 
рідкими випадками, ще не 
слухало концертів Капелі 
під керівництвом одного з 
найкращих наших дириген­
тів — Івана Задорожного.. 
Читали мн в американській 
пресі високі оцінки співу 
Капелі в американських у-
ніверситетах, коли диригу­
вав Іван Задорожний. Тому 
ми певні, що цим разом і 
для українських слухачів 
концерт Капелі буде вели­
кою і радісною мистецькою 
подією. -

Роман Рнчок 

кого. Під час Служби Божої 
о. Мирослав Глинський ви­
голосив гарну проповідь на 
тему: „Що з цього, якби 
людина здобула ввесь світ, 
а занапастила свою душу." 
Настоятель церкви о, мит­
роф. Т. Форостій звернувся 
з гарним словом до нового 
священика, завзиваючи йо­
го вірно служити своїй св. 
Православній Церкві й сво­
єму рідному народові. Отець 
парох є хресним духовним 
батьком нововисвяченого о. 
Мирослава Глннського, я-
кому осор відспівав грімко 
— Многоліття, після чого о. 
М. Глинський зложив сер­
дечну подяку о. парохоЕІ за 
все, що він для нього доб­
рого зробив, та всім людям, 
які чимнебудь причинили­
ся й допомогли йому стати 
священиком і запевнив, що 
вірно буде стояти на сторо­
жі рідної Церкви й рідного 
народу. 

Після Служби Божої в 
церковній залі відбувся о-
бід, на який ще прибув із 
Картерету о. митроф. Іван 
Гундяк, а потім і о_ митроф. 
А. Селепина з Ірвінгтону, 
щоб привітати о. Мирослава 
Глннського, як нового пра­
цівника в Христовому вино­
граднику. 

Приятелі - друзі купили 
для о. Мирослава гарний 
ручний золотий хрест, я-
кий, як зазначив о. Мирос­
лав, все буде пригадкою 
про друзів, за яких буде 
возносити молитви до Все­
вишнього. Численні про­
мовці під час обіду бажали 
о. Мирославові багато успі­
хів на новій дорозі жнття. 

(няк) 

ПромоцГя о. д>ра' Семена ІщЩ 
на доктора філософії 

БАТЬКИ! Зв'жіть замолоду 
ваших дітей з найстаршою 
найбільшою й найбагатшою 
українською національною 
установою поза межами 
батьківщини, якою с Укра­
їнський Народний Союз, щоб 
запевнити їм кращу будуч-
ність, а нашій громаді у віль­
ному світі нового свідомого 

члена! 

І Г е й , там иа горі „Ciz" іще!. 

П Р О П А М ' Я Т Н А К Н И Г А 

>і С І Ч Е Й її 
вийшла з друку — великий формат, 4 3 2 стор. 
на доброму папері, 1 9 8 світлин, гарна обкладин­
ка артиста-маляра Е. КОЗАКА. Зміст: спогади, 
статті, пісці і вірші, січового змісту, зразки 
січових вправ, мала околиці, де основано першу 
„Січ". Книга мас три розділи: „Січі" в Галичині, 
„Січі" на Буковині, Відгомін січової ідеї на емі­
грації й на нових місцях поселення' (про „Січі" 

У ЗДА). 

Ціна: $ 1 2 . 0 0 , у твердій оправі $ 1 4 . 0 0 . 

О 
і 11450 
Пл=юі= 

Н а б у в а т и м о ж н а т і л ь к и п о а д р е с і : 

KNYHA "S1TCHEY" 
78th Avenue, Edmonton, Alberta. Canada Q 

loooc 
НАЙКРАЩИЙ 
і НАЙБІЛЬШ 
ВІДПОВІДНИЙ 
ДАРУНОК 
на ВЕЛИКДЕНЬ 

<в. письмо 
СТАРОГО і НОВОГО ЗАПОВІТУ 

В И Д А Н Е в Р И М І . Ц с п е р ш и й п о в н и й у к р а ї н с ь к и й п е ­
р е к л а д в с і х к н и г с в . П и с ь м а . 1422 + X X I V с т о р і н о к д р у ­
к у н а т о н к о м у і н д і й с ь к о м у п а п е р і — 14 к о л ь о р о в и х і л ю ­

с т р а ц і й — 2 в е л и к і к о л ь о р о в і м а л и . 
Ц І Н А : О п р а в л е н е в л ю к с * у с о в у б к і р у , п о з о л о ч е н е $20.00. 
о п р а в л е н е в с к і р у , п о з о л о ч е н е $15.00, о п р а в л е н е в ш т у ч н у 

с к і р у $12.00. 
• 

І С Т О Р І Я 
у к р а ї н с ь к о ї К у л ь т у р и 

( Д р у г е видання д о п о в н е н е д о 1964 р . ) 
•180 с т о р і н д р у к у і 322 і л ю с т р а ц і й . Ц і н а $12.00. 

• 

І С Т О Р І Я 
У К Р А Ї Н С Ь К О Г О ПІНСЬКА 

832 с т о р і н к и . Ц і н а $18.00. 
• 

Т· Ш е в ч е н к о : К О Б З А Р 
З п о я с н е н н я м и і п р и м і т к а м и д - р а В . С І М О В И Ч А . Д р у г е 

д о п о в н е н е і п о ш и р е н е в и д а н н я з а р е д а к ц і є ю 
д - р а Я р о с л а в а Р У Д Н И Ц Ь К О Г О . 

Ц і н а $7.50. 

З а м о в л е н н я 1 н а л е ж н і с т ь з а к н н ж к и п р о с и м о с л а т и 
и а а д р е с у : 

SVOBODA — P.O. Box 346, Jersey City, N.J. 07303 
¾|||¾||_̂ |М¾ЙЙ-І̄ ІЙЙ_'ІІ̄ '<̄ >_̄ ^̂  

19-ro лютого ц. p. відбу­
лася в залі Наукового Т-ва. 
ім Шевченка в Ню Иорку 
промоція о. протопр Семена 
Гаюка на доктора філосо­
фії. Декан Філософічного 
Факультету Українського 
Вільного Університету, про­
фесор д-р Стецюк нав'язав 
урочне гість прс-моції док­
торанта до 45-ліття ювілею 
нашої Альма Матер, яка са­
ме цього року його відзна­
чає. Обов'язки ректора УВУ 
на цій урочистості викону­
вав проф д-р В. Лев, промо­
тором був проф. д-р К. Кн-
сілевський. Проф. д-р П. 
Ковалів представив наукову 
діяльність докторанта. Сту­
пінь доктора філософії о-
сягнув о протопр. Гаюк на 
підставі дисертації п. н. 
„Записки Митрополита Ио­
сифа Сімлшка, як джерело 
його біографії і історії У-
нії в 1839 році". Цю працю 
рецензували проф. д-р Ол. 
Оглобин і проф. д-р Н Ва-
силенко - Полонська. Оба 
рнґорозн з філософії і з іс­
торії склав докторант в лис­
топаді і в грудні 1965 року, 
сумма кум лявде.' 

На закінчення цісї — уро­
чистості, о. д-р Гаюк гово­
рив про свою дисертацію і 
подав її характеристику. Є 
в і н першим православним 
священиком, ЯКИЙ осягнув 
титул доктора філософії в 
ніверснтеті 

Отець д-р Гаюк народив­
ся 27-го квітня 1909-го ро­
ку в Луцьку на Волині. Ду­
ховну Православну Семіна­
рію закінчив 1929 р. в Кре-
м ' Я н ц і , а Богословський Фа­
культет Варшавського Уні­
верситету — в 1933 році. За 
апробатою Митрополита Ді-
онісія, голови Православної 
Церквн в Польщі, був вис­
вячений єпископом Спмоном 
на священика. Душпастир-
ську працю виконував в 
Рудниках, Луцького повіту, 
в Лопушні, Крем'янецького 
повіту, в св. Покровській 

Церкві в. ^К^м-й%¾іЛ Ж¦ с¾. 
Володо*иірісськиму Соборі 
в ЗйсіадІ; Де одночасно ви­
конував обов'язки повітово­
го декана. Під час душпас· 
тирювавня о. д-р Гаюк не 
залишав наукової праці і 
здобув на Варшавському у-
ніверентеті в 1937 році сту­
пінь махіст¾_а теології на 
підставі праці — „Кальві­
нізм, його початок і розпо¿? 
сюдження — з узгляднев-
ням українських земель". 
Рецензентами цієї праці бу­
ли проф. Дмитро Дорошен­
ко і проф. Ол. Лотоцькнй. 
Крім того помішував статті 
в журналах „Церква і На; 
р\~\ що його .видавала В<> 
лннська Духовна Консисто­
рія. Співпрацював також в 
журналі „Шлях", що вихо­
див в Луць-ку. 

На еміграції в і д д а в с я пе­
дагогічній пр̂ аці і вчив в у· 
країнських гімназіях в А-
шафенбургу і В Берхтесґа-
дені — релігію та історію. 
Співпрацював у видавницт­
вах „Церква і Життя", офі­
ційному органі УАПЦ, в ча-
часопнсі „Неділя", в „Укра­
їнському Літописі" і в ін. , 
В ЗДА Друкував свої стат­

ті у „Вірі і Культурі", в „У-
країнському Православному 
Слові", в „Новому Шляху", 
у „Свобод} та Інших і 'брав 
участь в авдиціях Голосу А-
мерики. Велика стаття про 
їточатки і . християнського 
чернецтва *була надрукова­
на в.науково - богословсь­
кому бірннку „Віра й Зван­
ня". Крім to_*·o з-під пера о. 
д-ра Гнюка вийшло кілька 
окремих публікацій, як — 
„Катехнзис", „На Божій ни­
ві", .Наша небесна Заступ­
ниця" „Спогади про Бере­
зу Картузьку" Тепер о. д-р 
Гаюк опрацьовує моногра­
фію про історію унії і пра­
вослав'я на Західніх Укра­
їнських Землях, в першій 
полов̂ ині 19-го стопіччя. 

Р. К. 

для „Намійного Господаря" 

Пані Евгенія 
дома _л\іпому 
стилізатор ка 

Тріска — в1-
громадянству 
жіночих одя­

г¶· і*рптля~ьіггься одній із 
своїх „креацій", виі\>товле-
ЦВХ для вистави драми Лесі 
Українкц „Каміннн¿і госпо­
дарю, що відбудеться у ви­
конанні акторів „Нового 
Те·ч»у" ·*'· в суботу, 2-го 
квітне ж зал| театру „Бер-
бізон Лляза" в Ні<> Порку, 
59-та вулиця недалеко 6-ої 
евнїд. 

Ділил_ося сумною вісткою 
з Родиною, Приятелями 1 Знайомими, 

що дня 28-го березня 1966 року 
ВІДІЙШЛА від нас у Вічність по довгій 1 важкій недузі, 

заосмотрена Найсвятішимн Тайнами, 
наша Найдорожча ДРУЖИНА, СЕСТРА І ТЕТА 

б л . п. М А Р І Я з К У П Р А Н Ц І В 
К Р А С І Н С Ь Н А 

проживши 68 років. 
ПАНАХИДА відбудеться в серед>·, 30-го березня ц. 

р. о год. 8КЮ вечером, ПАРАСТАС в четвер, 31-го берез­
ня, о год. 8:00 вечером у похоронному заведенні Петра 
ЯремВ пр« 129 Іст 7-ій вулиці в Ню Порку. 

ПОХОРОН відбудеться н П'ятницю, 1-го квітня ц. р. 
о год. 9:45 рано з того ж похоронного заведення до цер­
кви св. Юрія ори 7-ій вулиці в Ню Порку, а відтак на 
український цвинтар у Слит Ваннд Бруку в Ню Джерзі. 

В глибокому смутку: 
ОСИП — муж 
ОЛЕНА — сестра на Україні 
І Родина в Америці 

В пошану нам'яті Дорогого Приятеля 
сл. п. ЮЛІЯНА НАНАССИ 

складаємо на НТШ — Сарсель 
20.00 доларів. 

Ірина й Петро ШОХ 

Свято у школі Сестер Васил¡ямж 
у Філядельфії , 

філядельфія. — Гарне 
свято влаштувала цілоден­
на школа Сестер Васил'я-
нок у Філядельфії. У вели­
кій залі нового шкільного 
будинку, що височіє над 
парком при вулиці Ліндлей 
в околиці Колегії Ля Саль 
і Центральної Середньої 
Школн, учительський збір 
і молодь відзначували од­
ною спільною Академією 
роковини єпископа Сотера 
Ортннського і трьох най­
визначніших україяськігх 
поетів Тараса Шевченка, 
Івана Франка і Лесі Укра­
їнки. Про першого україн­
ського єпископа в Америці 
50-річ"Чя смерти якого са­
ме мпнас, говорив капелян¡ 
Сестер Василіянок отець 
крилошаннн Роман Лобо-
дич. Промовець теж сказав 
коротко про всіх трьох на-1 
ших поетів Тараса Шевчен-¦ 
ка, Івана Франка і Лесю 
Українку, підкреслюючи їх 
значення для української 
культури і для визволення 
українського народу. Потім 

учні під проводом Сестер і 
вчительок |деклямувалн вір­
ші й вши_ли інсценізації 
творів наших поетів. Окре­
мими сценками, були вив¿; 
дені інсценізації „Рбврятої 
мог¤ли" Шевченка, уривки 
„Лісової п|ені" Лесі Укра­
їнки і денці 'сценкя із зві­
рячої епопеї Івана <¯ранка 
„Лис Мянига".«' Свято ма­
ло гарязЦД Ус¾іх. 

80-Літтл проф_ Володимира 
Радзнке^вйча. 

17-го жовтня цього року 
припадає 80-ліття життя 
проф. В. Радзнкевнча, зас­
луженого педагога, науков­
ця й письменника. Прохає­
мо бувших його учениць і 
ученнків у Львові, в Німеч­
чині і в ЗДА надіслати ової 
адреси для нав'язання кон­
такту з І¡¾мітетом, видання 
збірника в його попіану. 

Адреса Комітету: 
LEONÎ D W. BACHYNSKY, 

3425 Broadview Rd., Cleveland, 
Ohio. 44109, Û'S_A·. , 

64-ий ВІДДІЛ СОЮЗУ УКРАЇНОК АТЙЕРЙКЙ 
в НЮ ИОРКУ 
— влаштовує — 

дня 8-го квітня 1966 року 
(Велика П'л·тіґц>т) 

в УКРАЇНСЬКОМУ НАРОДНОМУ ДО>Н 
ч. кімн. 51/Ш 

ВЕЛНКОДВШП 
ВАЗАР 

від 10-ої год. ранку 
У продажі: 

ДОМАІННЕ ПЕЧИВО, ТОРГИ, ПНСАЙКИ і КВІТИ 

Замість квітів на свіжу могилу 
бл. п. проф. ВАСИЛЯ БЕЗКОРОВАИНОГО 

в Еофф__~·ю, ЗДА. На Фонд Видання Енциклопедії 
Українознавства, НТШ в Сарсель складають $15.00 

д-р Михайло І Олена РОСЛЯКП з родиною 
¤ Едмонтоні, Канада 

П О Д Я К А 
14-го лютого 1966 року ^ 

відійшов у Вічний Спочинок 
наш Батько« Брат, Дідуньо, Вуйко 

М И К О Л А Ш Л Е М К Е В И Ч 
У сумні дні ми зазнали багато співчуття І допомоги 

від Приятелів |̂ Знайомих, за що їм щнро дякуємо. 
Окремо дякуємо Всеч.·ч'ігігному о. паро\ові Клізабету . 

Романові Федорикові, за відслуженая Панахиди I за по-./ 
хорошії відправи 19-го лютого. Дякусмо Всечеснішим о. о.у\ 
Левові Яцнкевнчеві І Юрієві Маркевичеві за співучасть: 
у Богослужб| в церкві, в Елізабет, І у відправі на цвин­
тарі.. 

Щнро дякусмо п. д-р<іві Борисові Филипчакові за лі­
кування та сердечну o n f K y до останніх днів життя По­
кійного. 

Дякусмо за щнру поміч пашим дорогим Приятелям 
Ольг! І Ярословов' Зарембі, якнй так віддано І по-друж­
ньому перейняв на себе багато справ зв'язаних з похоро­
нами. Дякусмо панству Славі 1 Остапові Оле¢ннцькнм за 
щиру І велику поміч у тяжкі дні нашого життя. 

Дякусмо всім, що пом'янули Покійного тепли>іи, пра-
щольнямн словами: днр. Посип Гірняк, проф. Дам'ян 
Горняткевнч, ред. Ярослав ЛарсмСа, проф. Григорій Ко­
стюк, мір. Остап О.тесняцькнй. про<|). Іван Паливода, д-р 
Степан Ріпеи>кий, д-р Василь Рудко, пр<и|>. Микола Сте­
паненко, Інж. Омелян Тарнавськ_нй, ред. Остап Тарнав­
ськнй, проф. Микола Чубатий. 

Дякусмо хористам з І¡ш¡ііі том-Ніоарі: 1 л Елізабет, 
які під днриі'ентурою про<|и·<·орів Д о б о ш а І Р. Лепицького 
Співали на похоронних відправах. Дякусмо дорогим Па­
ням, «id Щд проводом пані А. Х о м о в о ї урядили тря:піу. 

Дякусмо ц<·ім, що пом'янули Покійного жертвами на 
Вогослужби за спокій Ного Душі, вінками ни домовину, 
участю в похоронних відправах. Д я к у є м о всім, що замість 
квіток на свіжу могилу передали жертвн іш ¡>І.¡мі цілі. 

Дякусмо всім, що листовно передали ним свос спів­
чуття, особливо .«ворушливе у дні т я ж к и х жнттсвнх Д О С ­

ВІДІВ. 

від всієї родили: 
ХРНС̂ ТННА ІІІЛЕМКЕВНЧ·ГОЛУБЕЦЬ 
МАРТА ІНЛЕМКЕВИЧ-САВИЦЬКА 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОБОРОН¿ ЧО¾ИЯ>ОХ ОВОШД 
УКРАЇНИ — 1-ий ВІДД І̂В в НЮАРКУ, Н. Дж. 

запрошує Українське Громадянство 

Н А П О Л І Т И Ч Н У 
гостя з Евро 

доктора ГРИГОРІЯ ВАГЯ>КОВІГ¾А 
Проблеми ВИЗВОЛЬНОЇ 

Доповідь відбудеться 

в суботу, 2-го квітня іФвб року 
о годині 7:30 вечора. ·. . \ 

в залі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
140 Проспект Еве·« Ірвінгто'н, И. ДЖ. 

УПРАВА 1-го ВІДДІЛУ ООЧСУ 

П о в і д о м л е н н я 

КОНВЕНИпгаиП КОМІТЕТ У Н С - у 
в и д а є з н а г о д и 26-о ї К о н в е н ц і ї в Ш н ­
к а ґ о П Р О П А М ' Я Т Н У К Н И Ж К У , в 
я к і й , кр ім і н ф о р м а ц і ї ! п р о У Н С , б у д е 
в м і щ е н н і ! т а к о ж с п и с о к у с і х д е л е г а ­
т і в . Д е л е г а т и , які б а ж а л и б, щ о б в ц ій 
к и н з і б у л и в м і щ е н і в і д п о в і д н і і н ф о р ­
м а ц і ї п р о ї х н ю с о ю з о в у і г р о м а д с ь к у 
д і я л ь н і с т ь , п о в и н н і ці І н ф о р м а ц і ї , р а ­
з о м з ф о т о з н і м к о ю , дол у ч у ю чи д о ц ь о ­
г о 5.00 д о л я р і в н а к о ш т к л і т і , · - н а ­
д і с л а т и пай далі.пп· д о 1-го к в і т н я ц. р. 

І 
¶Bmmmmmsmm¦¤M ::-<__ь». 

Літературно-Мистецький Клюб в Ню Йорку 
с: „Театр о П*нтпиц¶о" 

Під|т·ер. Вол. Шашаровського з Філядельфії 
Л Е Г К О Д У Х 

КОМЕДІЯ НА З ДП М. БЕНДІКСА 

РР СУБОТА, 30-го КВІТНЯ 1966, год. 7-ма веч. 
ш з а д і «Junior High School 

Ave . ¶%щ р і г 5-ОЇ пул. в Н ю ї ї о р к у 



ІГ~ ї ї кз__г¿ш 
#АКТІ|> MALB 

IRON WORKERS 
ДОСВІД прн орнаментальній 
праці з заліза. Добра платня, 
постійна праця, прнсмні умо­

вннн. 
ARROC11AR IRON WORKS 
79 Robin Rd., Staten Island 

tel.: « J 1-7389 

) П р а ц « ffi 

TOOLMAKERS 
NEEDED 

highest pay to qualified men. 
ABEL MFG. CO. 

96 Springfield Avenue 
Springfield, NJ. 688-5864 
•щШШШ-шшшmmі_____~>іmmшшшш\Щ 

M A C H I N I S T S 
All round. Days. Non defence. 
Vali¢d work. Excellent paid. 
Benefits. Good pay. Monthly 

bonus. 
OXFORD FILING SUPPLY CO. 
Clinton Rd, Garden City, Li. 

,(616) PI 1-3200 

MOLD <ft DIE MAKERS 
Тільки досвідчені. Добра плат­
ня, приємні умовннн, бенефі­
ти, МИ___¾Й, Телеф. ЦІЛИЙ .H-K-

VALLEY FORGE PRODUCTS 
870 — 19th St., Brooklyn, N.Y, 

HY 9-6000 
Ask for Mr. Shulz, 

I TOOL & DIE MAKER 
1-шо класні, досвідчені, вікеа-
ди J вечорі. Можна приходити 
иа інтерв'ю, добра платня, по­
стійна праця, приємні умовний 

.' v . nPBJlt. ·;,'« ,··:У¿% і 

. 630 Central Park Avenae 
Yonkers, N.Y. 814 YO 6-0816 

МАШИНІСТИ 
(Механіка) 1-ої кляси 4 

8 p. досв. В вікендн і веч. Пе­
ред прийняттям — розмова а 
Ч_ил«»і~·"**º Добра заплата. 

Гарні умовний праці. 
STEWART STAMPING CO. 

. 1 _SO Central Park Avenne 
Yonkers, N.Y. 914 YO 6-0816 

TOOL. & DIEMAKERS 
^½окаясні. Вис_ка платня, 
вакації, хворобове, прнсмні 
умоааня праці. Телеф. ці­

лий тиждень 
ОВ 6-8840, N.Y.C. —/ 

_ _ , - , , , П . , - -

С¤ОРТ 

'ДоЧ_ІІДзЬні прн Chassis & 
Cabinets, повний час з 
ов¢ртаймами. Приємні умо­
вний праці. Телеф. цілий 
тиждень для особистого ін­

терв'ю (616) МО 9-4500 

CORRUGATED CREW 
Нічна і¤нфта. Trlplex-Shafter-

.do^bJ^toK^r^cat£^ Досвід 

GREATER NEW YORK 
, , BOX CO. 

149 Entln Rd. Clifton. NJ. 

ЮВЕЛІРИ 

r WAREHOUSEMEN 
З досвідом і без — навчимо. 
Досконалі умовний праці 1 бе­
нефіти. Добра нагода Голо­

ситнсь: 
TWO GUYS 

174 Paesaio St., Garfield, N A 

l LATHE HANDS 
Experienced. Day Sc ni«rht shift 
Also machinists helpers. Over­
time, good pay, benefits. Nice 

working conditions. 
. X-TRON INSTRUMENT 

67 Vei¾n St., FarmlnKdsle, L.L 
; " LX — 618 CH 9-6661 

Mr. Alvarez 

* COMBINATION 
; BODY A FENDER 
До направ, добра платня, по­
стійна праця, приємні умовн­

ий- Телеф. цілий тиждень. 
66 Hempstead TurnpU-& ' 

; Farmlngdale, LI. 
Tel: CH 9-9595 

(After 5:30 — CH 8-6623) і 

Досвід прн пер_тенях, доск. 
нагода, добре окруження, про-
отірно І приємно, air cond.. по­
стійна праця, нема звільнень. 
К. POLISHOOK & SONS Corp. 

• MU 7-1664 

• -'і І і FOREMAN 
З ДОСВІДОМ 

Нічна ш¾фта 4:30 до 1-ої но­
чі. Bak-lltc Compression Mold­
ing, own So t-up & Quality Con­
trol Добра платня, постійна 
праце, приємні умовили. 
VALLEY FORGE PRODUCTS 

, . ¾&t HY 9-6000 
. .. Дек for Mr. Shulz. 

ffi; П р а ц я ® 
- - MALE & FEMALE 

І Ю . Й О М О Ч І 
; ¾ГОТЕЛЮ 

MONTAUK, L·I 
Прнбйр¾ьттці. Портери. До 

H_ur_t*· ¢«Луди. Помічники в 
п¾а_Ть__Г;

,1 кухонна поміч, го­
ло_но_гу кухареві 1 помічники. 
Ш N.Y.¢. — UL 8-0200 

• HELP WANTED MALE · 

R E P A I R M'EN 
AI¥D WEI___|£RS 

We have openings in our mainten¡ance 
dept. for permanent repair men, and 
welders. Repair men must have at least 
5 years' experience in heavy industrial 
machinery repair, millwright, bench 
fitting and rigging work. Welders must 
be certified and experienced in all types 
of welding. 
This is rotating shift work. 

* f ' * " ' 1 »•••• • f^.~^** »M "*^~і ~it * ··½ 11 «іч і ї»ї . *¢¾IP ·' f - n * 

SEND COMPLETE RESUME TO 

MR. P. E. NOONAN 

Atlant i c C e m e n t Co., Inc . 
Raven_½ IV. Y· 

An Equal Opportunity Employer 

>·*й; 

D r a f t s m a n 
Layout experience in piping and pressure vessels. 

D e s i g n D_raftsman 
Experience in w_ring diagrams and panel layouts preferred. 

D e s i g n - C h e c k e r 
Experience with water-treating equipment. _ 

Good benefits. Excellent _alary. 
APPLY PERSONNEL DEPT. 

R O G U E 
ELECTRIC MFR. CO. 

100 Pennsylvania Avenue Paterson, N.J. 
An Equal Opportunity Employer. 

Українці змагунами гаківкової дружини 
у Форт¡ Вейн, Індіяна 

Нове виданий і¾редруків українських 
видань 

Зні<мка Із зустрічі української молоді з українцями-змагу-
намн клюбу „Комети", *орт Вейн, Індіяна, після кінцевих 
змагань сезону 1964-65. На пам'ятку зустрічі обдаровано 
змагунів різьбленими писанками. Змагунн (зліва направо) 

Дубчак, Репка, Бальон 

У Форті Вейн, Індіяна, іс- ні кблн пишеться цей допис, 
нус професійна гаківкова Мас вже на свосму рахунку 
дружина „Комети", яка на-56 здобутих воріт і стара-, і с х о ш ¡ ч н у -.пп/кть 
лежить до Інтернаціональ- сться побити рекорд Ліги. ° °

 Г ^ Ц 2 ? «Jw „ьГ, 

Відомий видавець д*р Мн* 
кола Сидор - Чарторнйсь-
кнй розпочав понад десять 
років тому в Ню Иорку пе­
ревидавати дитячі книжеч­
ки, ноти, яких нараховуємо 
понад півтор>и сотні. Він теж 
понад 10-років о вндавцеи 
одинокого a ¢s¤i українсь­
кого журшйху \ біВл¿рграфіг 
„Біблос", давніше іцоиіся-
ця, а недавн_і квартально. 

Останнє число „Біблоса" 
присвячене Івкнові Франко­
ві з нагоДи ного 100-річчя 
на родин та 60-рІччя ¢мертн, 
зокрема доку¾іентація Його 
життя* І*· таорчо¢їн » зннВ¿ 
ках. 

В 1965 р. він започаткуй 
вав в Ню Норку „Видав­
ництво ЧарториЙських'' з 
метою збереження для ук­
раїнської нультурної скарб­

ного студентства того часу 
і заслуговує на перевидан­
ня та студії. 

Третя перевидана книга 
— це Юрка Тютюнника 
„Зимовий похід, 1919-20 
років", частина перша, шо 
появилася в Коломиї 1923 
р. в серії „Матеріяли та за-
,мітки до історії визвольної 
'боротьби", що появилася 
•-^"початку 1966 р в Ню 
Норку. Видавництво бажає 
перевидати й другу частину 
тої праці, однак шукас за 
нею і донині ще не змогло 
П підшукати. Слід допомог· 
та нам у її відшуканню та 
дати змогу /перевидати її. 
Праця представляє події 
довкола УГА, коли вона 
побувала на Україні, та 
висвітлює всі українські 
ВІЙСЬКОВО - р е в о л ю ц і й н і ру 

УКРАЇНСЬКА ЩАДШЩЯ 
У ФІЛЯДЕЛЬФІЇ 

ВЛАШТОВУЄ ЗУСТРІЧ 

Філядельфія. — Найба-
гатша у Філядельфії укра­
їнська фінансова установа, 
що її ф о н д и перейшли 5 
мільйонів долярів, „Укра­
їнська Щадннця" влашто­
вує 23-го квітня, в залі „Рі-
в'ю Клаб" господарську 
зустріч» під час якої будуть 
виголошені доповіді про 
економічне жнття нашої 
громади, як також буде 
мистецька програма і прий­
няття. Члени щадяаці ма­
ють вільний вступ на цю 
імпрезу за квитками, що їх 
вид ас канцелярія щ а д и ¡¡ ці. 

ниці українських рідкісних хн. Видання в обмеженій 

ної Гаківкової Ліги. Ця дру 
жнна дуже популярна не 
тільки в Індіяні, але і в 
сусідніх стейтах Огайо і Мн-
шиґен та в Айові, куди 
„Комети" часто виїздять на 
змагання з демойнською 
дружиною „Дубові Лист­
ки", членом тісї самої Ліги. 
„Комети" — кїлькакратний 
мистець Ліги та минулоріч­
ний переможець в розграя¶ 
за чашу („плей-офф"). 

Для нас, недавно прибу­
лих до Форту Вейн, було 
приємною несподіванкою 
довідатися, що в „Кометах" 
грають три вмагунн — ка-
надійці українського похо­
дження, а саме: Л. Репка, 
М. Дубчак і Р. Бальон. Всі 
вони с кращими змагунами 
дружний. Репка, який грає 
в „Кометах" вже 7-ий рік, 
минулого сезону був наго­
роджений . 1

іч^ш^ю, як най­
кращий оборонець в Лізі. 
За коментарями .спортових 
репортерів в цьому сезоні 
Репка вііявдяє,, л_ай кращу 
форму. Дубчака вважають 
„королем стрільців" цілої 
Ліги. В „Кометах" — це йо­
го 4-ий сезон. Минулого 
сезону він здобув найбільше 
воріт у Лізі (52), а в хвилн-

[_а П р а ц я . . 11 
• H E L P W A N T E D M A L E · 

WIRE-MEN 
M A C H I N E $ E T - U P M E N 

MACHINISTS 
Experienced men required f¢r permanent position In a well 
established small growing company to set-up and supervice 
operation of spring making machines, power p r e s s e s , o r 
wire forming machines. Experience with w·ire helpful but 
not necessary. 
Even if you are now w·orking you owe It to your family and 
yourself to Investigate this opportunity. 
Become a department foreman with top pay and participate 
In company paid benefits Including; 
• Profit sharing plan · Blue Cros, Blue Shield 
• Holidays and vacations ^ 
• Pension plan · 

3ET-UP ME¾—For screw ma­
chine dept. First and second 
shi_te. Starting rate $2.23 per 
hour plua Wf for night work, 
6-day week. Also openings for 
(2) men in _hipping dept. First 
and second shifts. Rate $2.12 
plus 10 ¢ for night work. 6-day 
week—general factory work, 
1st and 2nd shift. Starting rate 
$1.71. Liberal benefits. Apply 
Mr. Van Der Clock, General 
Hose and Couplin Oo., Sher­
wood Lane, Caldwell, N.J. — 
(201) 228-0500. 

(63 в.). С¤ортові репортери 
однозгідні, що Дубчак мас 
найснльніші та найшвидші 
стріли. Репка і Дубчак були 
вибрані цього сезону до ре­
презентативної дружини Лі­
ги (ол-стар- тім). Бальона* 
після минулорічного успіш­
ного дебюту в „Кометах", 
заангажовано знову на цей 
сезон. Він -— один із мо­
лодших змагунів, внрізню-
еться амбіцією, працьовис 
тістю та жертвенністю, що 
дає запоруку, що в скорому 
часі виб'ється теж на одного 
із чільних змагунів 

Хоч у Форті Вейн живе 
близько 60 українських ро­
дин, які поселилися тут на 
початку 50-их років, за сло­
вами самих змагунів, ми 
були першими українцями, 
що прийшли до них позна­
йомитися. Наше враження 
із першої зустрічі з нймй 
було надзвичайно приємне. 
Вони зраділи, що зустріли 
своїх людей і, хоч уроджен­
ці Канади (друге поколін­
ня), старалися розмовляти з 
нами по українськії, а та­
кож висловили бажання зу­
стрітися і познайомитися ^^і 
іншими українцями Форту 
Вейн. Треба відмітити, що 
вони не приховують свойого 
українського походження а-
ні перед управою клюбу, а-
ні перºд співзмагунамн. 
Щоб якось започаткувати 
ближчий контакт наших 
змагунів із українцями Фор­
ту Вейн, вдалося мені ми­
нулого року зараз по Вели-
кодні зорганізувати групку л а 

місцевої української молоді _ -,,п„„-ц-

JIG BORER OPERATORS 
LATHE OPERATORS 

Skilled, Бб hour week. Ex­
cellent opportunity for ex­
perienced men. Steady work. 

Fringe benefits. 
СоЛ (80S) #77-2961 

Mention this ad. 

DIE MAKERS & PUNCH 
PRESS OPERATORS 

Потрібно досвідчених, добрі 
умовний ¤раці, багато овер-
таямів. Телеф. цілий тиж­
день за особистим інтерв'ю 

(516) МО 9-4600 

Е¾ П р а ц я Ш 
HELP WANTED FEMALE 

КЕЛЬНЕРКИ 
Повний час або на кілька го­
дин, можливі всі шнфтн. По­
бажані з досвідом, але не ко­
нечний. Уніформи,, харчі , 
платні вакації, госпіталізація 
І життєве забезпечення. Голо­

ситнсь особисто до: 
HOWARD JOHNSONS 

RESTAURANT 
RWgefleld Park, N_J. 

r i d e r 
M a j o r m e d i c a l i n s u r a n c e 
L i f e I n s u r a n c e 

For Intervieus at your convenience call 751-1900 
SKYRON CORPORATION 

120 ._ ....ч·<__^,BelUsvll>. N.J._ Й|і_--Ш>і-̂  ' ir¶i¶il[ *ІПГ> 

A S S E M B L E R S 
З досвідом иЛо без. 

Мусять розуміти по-англій­
ськи· Зайдіть або 

телефонуйте 
Е S С ELECTRONICS Corp. 

634 Bergen Blvd. 
Palisades Park. N_J. 
Tel.: (201) 947-0400 

An equal opportunity employer 

Купуйте в підпрі¿емотваа> 
що оголошуються 

Є „Свободі" 

та поїхати з ними на остан­
ні змагання сезону. По зма­
ганнях (переможних для 
„Комети") наша молодь ма­
ла змогу зустрітися і поз­
найомитися з Репкою, Дуб--, 
ч¾крм і Бальоном. На па­
м'ятку зустрічі, а також в 
доказ признання для наших 
змагунів, діти вручили ко­
жному з ннх по різьбленій 
писанці і зроблено спільну 
знимку 

На початку цьогорічного 
сезону, колн стало відомим, 
що всі три змагунн грати­
муть знову у складі „Ко­
мет", зродилася думка вла­
штувати їхню зустріч із 
ширшим колом місцевої ук 
раїнської громади. Заходом 
ініціятивної групи така зу­
стріч відбулася 13-го люто 
го. У просторій залі місцевої 
ІМКА численно зібрана ук 
раїнська громада прннима 
ла скромною вечерею з тра­
диційних українських страв 
наших почесних гостей: Ба-
льона, Дубчака і Репку. На 
вечері - зустрічі трьох на­
ших змагунів з їхніми дру­
жинами, були присутні теж 
представники управи клюбу 
„Комети" (генеральний ме-
менаджер), а також спорто­
ві репортери телевізії, раДія 
і трьох місцевих газет. У 
свобідній, товариській атмо­
сфері присутні провели цю 
зустріч. На закінчення уп­
рава клюбу ..Комети" зро­
била нам милу несподіванку 
і запросила всіх присутніх 
на найближчі гаківкові зма­
гання за вільним вступом. 

Українська громада має 
повну підставу гордитися 
такими змагунами як Реп­
ка, Дубчак і Бальон, бо во­
ни не лише прнчннюються у 
великій мірі ло успіхів і по­
пулярності! місцевого клю­
бу, але теж здобувають нам 
признання між чужинцями 
для спортових здібностей і 
вмілостей українців. Споді-
ікІЄМОСЛ Ще НЄ ОДИН CfcSOtt 

та цінних видань, в обме­
женій кількості. Мета, ново­
го видавництва с зберегти 
для майбутніх поколінь ук­
раїнські старокрасві видан­
ня, що мають джерельну а-

та 
які можуть бути цінними 
матеріяламн для нашої сту­
діюючої молоді з ділянки 
українознавства, при пи­
санні ними наукових праць, 
включно з докторськими 
дисертаціями, з метою ши­
рений правди про Україну 
в світі. 

Видавництво буде звер­
тати ·увагу на українські 
совстські виданий 1 допов­
няти їх такими виданнями 
які пропущені, або з полі­
тичних причин там не ви­
даються. Це нагадує нам 
працю в тій видавничій ді­
лянці ще з минулого сто­
ліття НТШ, яке у Львові 
видавало такі публікації, 
які були заборонені мос­
ковською царською цензу­
рою. 

Першою книгою нового 
видавництва є Бориса Грій-1 
ченка „Соняшннй промінь", ¦ 
перевиданий в Ню Ибрку' 
1965 р. Другою публікаці<_ю: 
являється Юліяна ОхрігМЬ-
вича „Розвиток .українцької 
національно - ' політичної 
думки" (Від початку ХТХ 
століття до Мих .Драгома-
нова), виданої у Львові 
1922 p., та Перевиданої в 
Ню Норку 1965 р. Цінна 
вона тим, що дас нашій ук­
раїнській студіюючій молоді 
твір одного з авторів і тео­
ретиків української націо­
нально - політичної думки, 
якого розстріляли кОйуніс-
тичні окупанти на Україні . 
1921 р. за участь в Україн- S·¿ 
ській Центральній Раді, "як SQ 
представника студентс^вк. I 

з його' ~¦Q 
писань та відчитів в під-¡ 
ц і л ь н і й українській сту­
дентській громаді в Москві 
та Києві, де він ширив >¾-
рагнські самостійницькі ідеї. 
Може деякі його тверджен­
ня тепер вже перестарілі, 
але праця являється Доку­
ментом думання українсь-

кількості, і тому слід поспі 
пгатися із їх придбанням, бо 
вкоротці будуть рідкістю. 
Сподіваємося, що Видав­
ництво ЧарториЙських вко­
ротці Дасть нам ще й інші 
цінні видання, а українська 
громада допоможе йому в 
тім фінансово, залуплюючи 
ІХ. 

Д-р Ол. Соколишин 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

РІЗНЕ 

ПОШУКУЮ СПІЛЬНИКА 
до одягової крамниці. Купця. 
З кравецьким знанням. Ан­
глійська мова обов'язкова. За­
цікавлених прошу писати на 

адресу: 
STOUT & CO. 

101 So. Warren Street 
Trenton 19, ^SJ. Tel. EX 2-6846 

СУБОТА, 
2-го КВІТНЯ 1966 p. 

БРУКЛНН, H. И. Місячні збо-
Т-ва їм. Б. Хмельницького — 
158 Відд. о год. 8-ій веч. в 
УНДомі, 216-218 Grand. St. 
Проситься вирівняти вклад­
ки до 25-го кожного місяця. 
— Ю. Сокол, гіредс, П. Ду-
бовецький, секр. 

НЕДІЛЯ, 
3-го КВІТНЯ 1966 р. 

ЯНҐСТАВН, Огайо. Місячні 
збори Б-ва св. І. Хрестителя 
— 230 Відд. о год. 3-ій по 
пол. в своїй домівці прн 911 
Franklin Ave. Збори перене­
сено на неділю скоріше. 
Проситься чл. прибути та 
вирівняти залеглі вкладки. 
— М. Мартннишин, гол., П. 
Ліщак, секр. 

*ї̂ :_аиег_зг:· 

ж 

DUN A ¿ 
M_EAT PRODUCTS, INC· I 

БУВШЕ ._ПОДІЛЛЯ" j» 
103 AVENUE "B" NEW YORK 9, N.Y. | 
Betw. 6 & 7th St». Tel.: OR 7-8081 L· 

Поручас ВШ. Громадянству: 
ПЕРШОЯКІСНІ М'ЯСНІ ВИРОБИ, як: 

КОВБАСИ — КРАЯНА, МЕЛЕНА, ШИНКОВА, | 
СІІЕПІЯЛЬНА ПОЛТАВСЬКА, САЛАМІ, КАБА- і | 
НОСИ, ПАРІВКИ, ВУДЖЕНИЙ КАРЧОК і інше, ' 

·'· а також ¤ПІНКИ, ЗА Я ЦІ, ПАШТЕТОВІ ВИРОБИ L 
t . та САЛЬЦЕСОНИ всіх родів. І 

ЩОДЕННО СВІЖІ М'ЯСИВА: 
ВЕПРОВІША, ТЕЛЯТИНА. ВОЛОВЕ ТА ДРІБ 
— КУРИ, К А Ч К И , І Н Д И К И і т. д. 

Виріб солідний на старокрайо¤ий спосіб і смак. 
Ціни приступні. • Обслуга совісна. 

В л а с н и к и : 
І Микола ГУМЕНЮК і Юрій ВАСИЛЕНЮК 
и _ : _ _ _ с ' _ _ _ _ _ ; _ _ Ж _ Ш . ^ · и _л*·к_. 
І .Т_і і . —3SPW*_*^_-"__-^^_^W*— ^*^^___*^^-_-»· г ,^_~^^* - - *~~̂ ' • - - - *· 

Ще тільки кілька щкіє 
д о суботи 2-го квітня 

вітати їх у Форті Вейн та 
бажасмо їм якнайкращих 
успіхів у їхній спортовій 
кар'срі. 

П. С. — Наскільки нам 
відомо, такох і в інших 
клюбах Інтернаціональної 
Ліги грають змагунн-укра-
їнці з Канади (наприклад, 
Маланчук в Демойні). Мо­
же б так місцеві українці 
поцікавилися ними? І щ е 
одна думка до уваги україн 
ським спортовнм чинникам 
Канади: якщо стільки кана­
дійських українців грас по 
різних гаківковнх дружи­
нах Америки й Канади, — 
чн не було б можливим зор 
ганізувати в Канаді одну 
чисто українську дружину? 

З, Ос ін чук 

приймається о г о л о ш е н н я 
с в я т о ч н и х п о б а ж а н ь 

у „ С в о б о д і , " 
S£_ 

Адміністрація „СВОБОДИ" повідомляє, що йдучи на- _2 
С£}зустріч загальним побажанням, вона й в цьому році при-С£) 
~£>. значить окремі шпальти збільшеного Великоднього чнсла^р. 
*«на оголоження традиційних святочних привітів і поба-̂ ™ 
с̂ »жань. 

_ £ 
S 3 
SD 
S__t 
_З 
_а 

ЦШИ ОГОЛОШЕНЬ: 
1 ц____> через 1 шпальту 
1 цаль через 2 шпальти 
2 далі через 2 шпальти 
8 і »n_il через 2 шпальти 
4 цалі через 2 шпальти 
5 цалів через 2 шпальти 
6 цалів через 2 шпальти 

$ 8.00 
5.00 

10.00 
15.00 
20.00 
25.00 
30.00 

та в Інших розмірах. 
Треба сподіватися, що загал нашого Громадянства вико-<£\ 
рнстас цю нагоду, щоб передати свої традиційні побажай-

3^}ня та дати про себе знати своїм рідним, приятелям Ta|\j_) 
".->знайомим навіть в найдальших закутинах світу, кудн<у-ч 
-«навряд чи звичайна пошта занесла б таку вістку. Вели--« 
SQKHA тираж „СВОБОДИ" та відповідний зміст збільшено-S3 
Г С І Г О святочного числа, надають таким побажанням окремої 
~" вартостн і значення. ·-~* 
CO

 V
 СУ) 

^*ОГОЛОШЕННЯ приймається до 2-го квітня включно.*^ 
ЗЗЗголошення святочних побажань. РАЗОМ З ГРОШЕВОЮ_© 
<ДОПЛАТОЮ, залежно від величний оголошень, надсилати ^ 
_ 2 д о : S3 
^"SVOBODA", 88 Grand Street, JERSEY CTTY, ]SJ. 07808^ 
Bsabs__Tbs__&s_&s_-*&s__&_^^ 

ТАРЗАН, ч. 5 599. Луміс мститься! 




